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Br.  Ime i prezime Organizacija Odjel/radno mjesto Tel./mob. Adresa e-pošte Adresa 
organizacije  

1. Renata Kiršić Udruga za mlade Alfa 
Albona 

Tajnica Udruge +385 (0) 92 298 95 
95 

renata@alfa-albona.hr Kalić 2, Labin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/  
projektne ideje 

Svrha Udruge za mlade Alfa Albona je poticanje angažiranosti mladih u zadovoljavanju njihovih potreba te stvaranje 
trajne osnove za razvijanje komunikacije među mladima radi promicanja njihovih interesa i ukazivanja na specifične 
probleme s kojima se ovaj dio populacije susreće. Udruga je osnovana 2011. godine, a čini ju 8 članova, 5 zaposlenih te 
10 aktivnih volontera. Ključna područja djelovanja udruge su informiranje mladih, mobilnost mladih te društveno 
poduzetništvo. Od osnutka Udruge je pokrenula sljedeće inicijative: Info centar za mlade Istarske županije te lokalni info 
centar Labin, Centar za mlade Labin, Lokalni volonterski centar Labin, projekt međugeneracijske solidarnosti Centar +65 
te Zgrada društvenog poduzetništva, za kojeg je ostvarila tri nacionalne nagrade. Osim navedenog, udruga organizira i 
provodi razmjene mladih, treninge za osobe koje rade sa mladima te Europsku volontersku službu.  
Društveno poduzetništvo i mladi  
Opis problema: Visko razina nezaposlenosti mladih u regiji, neujednačen razvoj te heterogen ekonomski razvoj država 
unutar regije. Nedovoljna razina razvoja zajednice temeljenog na društvenom kapitalu mladih. 
Ciljevi projekta: 

1. mapiranje pozitivnih primjera društveno-poduzetničkih poduhvata na području regije 
(iskustveno učenje, suradnja civilnog društva i poslovnog sektora, te institucija i jedinica lokalne samouprave) 
aktivnosti: zajednički sastanci, studijske posjete društvenim poduzetnicima, uključivanje mladih iz ruralnih područja, 
debate, prezentacije primjera dobrih praksi) 

2. edukacija mladih te razvoj društveno-poduzetničkih ideja 
(razmjene mladih iz regije-senzibiliziranje za društveno poduzetništvo-razvoj društvenih vještina, razvoj ideja povezan sa 
lokalnim kontekstom i kontekstom regije) 

3. stvaranje platforme za razmjenu znanja, vještina, ideja, stvaranje potencijalnog tržišta u regiji 
(platforma namjenjena mladim društvenim poduzetnicima, dijeljenje iskustava, umrežavanje, razvoj novih ideja, ko-
produkcija, pronalaženje i iskorištavanje kapaciteta lokalne zajednice) 
Specifični ciljevi:  

1. jačanje međusektorske suradnje na području društvenog poduzetništva u regiji u svrhu stvaranja novih radnih 
mjesta za povećanje zapošljivosti mladih 

2. senzibiliziranje za društveno poduzetništvo te informiranje 

mailto:renata@alfa-albona.hr
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3. on-line funkcionalna platforma za razmjenu vještina, znanja, ideja, umrežavanje, pronalaženje i iskorištavanje 
kapaciteta lokalne zajednice u kontekstu regije 

4. razvoj društveno inovativnih ideja 
5. poticanje aktivizma među mladima u svrhu zapošljivosti 

2. Aleksandra Podrebarac  
 

CARPE DIEM udruga za 
poticanje i razvoj 

kreativnih i socijalnih 
potencijala djece, 
mladih i odraslih 

Predsjednica udruge  +385 (0) 91 42 23 
470 

alex@carpediemka.info   Vrbanićev 
perivoj 4, 
Karlovac  

 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Udruga Carpe Diem djeluje od 2005.g. na području Karlovačke županije i grada Karlovca te svoje aktivnosti usmjerava 
prema mladima. Od 2008.g. vodimo Centar za mlade, a od 2009. Info centar za mlade preko kojih provodimo mjere 
nacionalnog programa za mlade te Gradskog programa za mlade grada Karlovca. Zadnje dvije godine intenzivno se 
bavimo projektima koji imaju za cilj informiranje i edukaciju mladih o EU, europskom građanstvu te mobilnosti mladih. 
Do sada smo proveli 4 projekta na međunarodnoj razini: „My vote for Europe“, „Democracy, what is it?“, „Art&KA“, 
„Collaborative consumption – new tool for youth work“ te smo kao partneri sudjelovali na 12 njih.  
Projektna ideja zasniva se na informiranju i umrežavanju mladih na novom projektu u kojem bi progovarali o položaju 
mladih o EU, razmjeni iskustava među mladima s pozicije mladih iz država članica EU i mladih iz država koje još nisu u EU, 
njihova prava i mogućnosti te koncept europskog građanstva. Poseban naglasak bit će stavljen na strukturirani dijalog 
tako da bi budući projekt trebao obuhvatiti i JLS. 

3. Milena Babić Centar za mir, pravne 
savjete i psihosocijalnu 

pomoć – Vukovar  

Voditeljica projekata  +385 (0) 99 27 30 
230 

 

babic.milena@gmail.com A. 
Tomaševića 
32, Vukovar 

 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Centar za mir – Vukovar je nevladina organizacija koja od svog osnutka, 1998. godine djeluje u području zaštite i 
promocije ljudskih prava, unapređenja demokratskih institucija društva i vladavine prava. Centar je od svog osnutka do 
danas proveo više desetaka kratkoročnih i dugoročnih projekata, samostalno i u partnerstvu, te uspostavio brojne 
kontakte i partnerstva na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini. Centar je svojim djelovanjem dao vidljiv doprinos 
promociji i zaštiti ljudskih prava, podizanju svijesti svih subjekata u društvu o potrebi zaštite i promicanja ljudskih prava; 
iniciranju javnih diskusija i rasprava; educiranju i informiranju građana te uključivanju i aktivnom sudjelovanju građana u 
javnom životu; međuetničkoj suradnji i razumijevanju; i stvaranju pretpostavki za održivi razvoj u svim segmentima života 
i sl.  
U okviru programa Europa za građane, Centar za mir – Vukovar želi razviti u projekt projektnu ideju vezanu za područje 

mailto:alex@carpediemka.info
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građanskog sudjelovanja u demokratskom životu EU. Projekt bi bio usmjeren na ruralna područja te bi za ciljnu skupinu 
imao građane koji žive u ruralnim područjima, do kojih informacije od demokratskim procesima u EU ne dopiru i koji i 
nakon pristupa Hrvatske u EU ne vide nikakve posebne promjene u smislu vlastitog sudjelovanja u demokratskim 
procesima. Projektom bi se, u suradnji s relevantnim dionicima, u prvom redu jedinicama lokalne samouprave i medijima, 
organizirale aktivnosti kojima bi se građanima u ruralnim područjima približio pojam demokracije i građanskog 
sudjelovanja u kreiranju politika EU te stvorio prostor za poticanje njihovog aktivnog sudjelovanja u debatama o 
budućnosti Europe. Pored toga, jedna od aktivnosti bi bila usmjerena na izradu kraće studije/pregleda o percepciji koju 
ciljna skupina projekta ima o građanskom sudjelovanju u kreiranju politika EU, sudjelovanju u javnim debatama te 
utjecaju građana na budućnost Europe te o sebi kao ravnopravnim građanima EU i aktivnim i utjecajnim nositeljima 
pozitivnih promjena. 

4. Neda Milišić Buklijaš Cenzura plus Izvršna direktorica +385 (0) 91 40 30 
140 

milisic.neda@gmail.com 
cenzuraplus@cenzura.hr  

Šetalište 
Bačvice 10, 

Split  

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Cenzura Plus je neprofitna organizacija civilnog društva koja kroz svojih pet programskih usmjerenja (unaprjeđenje 
statusa medija, neprofitnih medija i europsko informiranje; suzbijanje diskriminacije i unaprjeđenje statusa ljudskih 
prava; suzbijanje korupcije kroz aktivno građanstvo i dobro upravljanje; unaprjeđenje statusa civilnog društva i civilnog 
dijaloga; poticanje razvoja socijalnog poduzetništva i razvoj lokalnih zajednica), metodama neovisne televizijske 
produkcije, vaninstitucionalnog obrazovanja i javnog zagovaranja promiče ljudska prava i slobodu, radi na razvoju civilnog 
društva i aktivnog građanstva, a sve u cilju doprinosa izgradnji modernog, demokratskog i pravednog društva u Hrvatskoj. 
S obzirom na dugogodišnji rad sa partnerskim OCD-ima u susjednim zemljama Zapadnog Balkana te uložene zajedničke 
napore za izgradnju kapaciteta OCD-a i civilnog dijaloga te međusektorske suradnje u kontekstu pristupanja EU, budući 
projekt će imati u cilju potaknuti građane/ke na aktivnije sudjelovanje u javnim raspravama o budućnosti EU odnosno 
procesu proširenja (Crna Gora, Bosna i Hercegovina, Srbija i Makedonija te status Turske), strukturnim reformama kroz 
koje prolaze buduće zemlje članice sa primjerima iz Hrvatske koja je kroz taj proces prošla s određenim poteškoćama. 
Konkretno: sudjelovanje OCD-a i druge stručne zainteresirane javnosti u samom pristupnom procesu pregovora za 
članstvo i sudjelovanje u kreiranju politika odnosno pristupnog ugovora, kako bi svi građani/ke bili pravovremeno 
informirani o budućoj poziciji i politikama pojedine zemlje; sudjelovanje u definiranju prioriteta djelovanja i strategija za 
raspisivanje natječaja iz pretpristupnih fodnova, sudjelovanje u evaluaciji istih i kreiranje mogućnosti napredovanja za 
bolju apsorpciju fodnova; ekonomska kriza u EU i kako će utjecati na buduće zemlje članice koje još uvijek osjećaju 
posljedice izlaska iz prošlog sistema kad su bile članice Jugoslavije; te u konačnici kako vratiti povjerenje građana/ki u 
institucije općenito uključujući i one na EU razini. 

mailto:milisic.neda@gmail.com
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5. Tajana Broz  CESI - Centar za 
edukaciju,savjetovanje 

i  istraživanje 

Koordinatorica i 
voditeljica programa 
"Društveni aktivizam i 

politički procesi" 

+385 (0) 95 90 35 
442 

tajana.broz@cesi.hr Nova cesta 4, 
Zagreb 

 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
 projektne ideje 

CESI je feministička organizacija koja se zalaže za unapređenje društvenog položaja žena i ostvarenje spolne i rodne 
ravnopravnosti te za puno provođenje svih zakona i međunarodnih instrumenata za zaštitu ljudskih prava. Razvoj civilnog 
društva smatramo važnim preduvjetom razvoja demokratskog društva. 
Ravnopravnost spolova temeljna je vrijednost Europske unije no očigledna je razlika u statusu žena u različitim europskim 
zemljama, a i EU u cjelini mora raditi na mnogim područjima kako bi se postigla jednakost žena i muškaraca. Pokretačice 
promjena vezano uz ravnopravnost spolova uvijek su bile ženske/feminističke organizacije no kooptacijom njihovih 
ciljeva od strane državnih institucija mnogi vide slabljenje oštrice tih istih organizacija te gubitak njihove sposobnosti 
kritičkog promišljanja i sustavne borbe za strukturne promjene. Uz sve to diljem Europe vidljiv je trend jačanja kako 
neokonzervativnih grupa i opcija koje napadaju brojne stečene slobode i prava kao što su reproduktivna prava i sloboda 
rađanja, tako i neoliberalnih snaga koje pak jačanjem tzv. fleksibilizcije radnih odnosa i općeg prožimanja društvenih 
odnosa tržišnim pravilima ugrožavaju temelje ravnopravnosti spolova koji proizlaze iz slobode na rad i prava na dostojan 
posao i primjerenu plaću. Ovi procesi posebno su vidljivi u zemljama članicama EU iz jugoistočne Europe kao i u 
Mediteranskim zemljama. Kroz projekt želimo razmijeniti iskustva s drugim organizacijama civilnog društva iz EU u ovim 
pitanjima, izraditi analizu stanja vezano uz status žena, promišljati nove strategije postizanja ravnopravnosti spolova te 
organiziranja ženskog/feminističkog pokreta u Europi, uključiti građane/ke u dijalog o ravnopravnosti spolova u Eurpi te 
zagovarati pravednu rodno-ravnopravnu Europsku uniju. 

6. Jasna Vekić Hrvatski crveni križ-
Gradsko društvo 

Crvenog križa Pula 

Ravnateljica +385 91 72 31 035 crveni.kriz.pula(at)pu.t-
com.hr 

Nobileova 2, 
Pula 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Gradsko društvo Crvenog križa Pula je humanitarna udruga koja se u svojim programima i djelatnostima uglavnom bavi 
unaprjeđenjem kvalitete života građana kroz razne oblike podrške i pomoći. Između svih programa koje provodimo : 
1.Humanitarna pomoć-Pučka kuhinja ,Prihvatilište za beskućnike, 2.Dobrovoljno darivanje krvi, 3.Prva pomoć, 4.Služba 
traženja nestalih,5. Zdravstvena prevencija, izdvajamo u okviru prioriteta rasprave o budućnosti EU program Mladeži 
GDCK Pula. Program mladeži ima velik broj aktivnosti od edukacija i provođenja radionica sa mlađim uzrastima, pomoći 
malenim bolesnicima pedijatrijskog odjela za provođenje slobodnog vremena, do provođenja svih jednokratnih socijalnih 
i zdravstvenih aktivnosti u zajednici usmjerenih građanima. Obzirom da kroz volonterske programe Kluba mladeži 
poprilično utičemo na razvoj civilnog društva i razvoj socijalne osjetljivosti mladih građana naše zajednice mislimo da 

mailto:tajana.broz@cesi.hr
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bismo mogli doprinijeti u raspravi o budućnosti. Naša projektna ideja bila bi osnaživanje članova Kluba mladeži kao 
predstavnika mladih građana u našoj zajednici, koji bi kroz tribine mladih zagovarali angažman i sudjelovanje u raspravi o 
budućnosti EU. 
Projektna ideja Gradskog društva Crvenog križa Pula, Udruge invalida rada Istre i Upravnog odjela grada Pule odnosi se na 
osnaživanje i aktivno sudjelovanje socijalno marginaliziranih skupina građana: osobe s invaliditetom, beskućnici i ostale 
socijalno osjetljive grupe građana u lokalnim politikama EU, osnaživanje osjećaja pripadnosti Europskoj uniji. Želimo 
potaknuti suradnju s ostalim članicama unije te politike EU koje se u zemljama članicama sprovode razvijati i na našem 
području.    

7. Nela Kovačević Udruga za zaštitu 
prava potrošača 

Dalmatinski potrošač – 
Split  

Savjetnica za zaštitu 
potrošača 

+385 (0) 21 503 365 info@potrosac-split.org Iločka br. 6., 
Split 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Udruga Dalmatinski potrošač osnovana je 2002. i među prvim je udrugama za zaštitu potrošača u Hrvatskoj. Brojimo oko 
200 članova, od toga je stalno aktivnih oko 15. Sav rad u udruzi je volonterski a financiramo se putem članarine. Nemamo 
potporu države niti lokalne samouprave.   
Od samog osnutka razvijamo zaštitu potrošača kroz nekoliko različitih aktivnosti:   
- Savjetujemo potrošače i pomažemo u rješavanja njihovih  konkretnih problema kada su oštećeni u svojim 
potrošačkim pravima. U zadnjih 12 godina našu pomoć je zatražilo i dobilo kroz direktan kontakt, telefon ili putem e-
maila preko 10 000 građana najviše iz regije Dalmacija, ali bilo je upita iz cijele Hrvatske.   
- Stalno organiziramo predavanja na kojima educiramo građane, posebno sa poznavanjem propisa kojima EU  
regulira zaštitu potrošača. Održali smo preko 30 predavanja u raznim institucijama: gradska knjižnica, Ekonomski fakultet, 
osnovna škola, starački dom,  i u prostorima lokalne samouprave, osobito u manjim mjestima i na otocima.  
- Putem medija stalno upozoravamo na nepravilnosti i kršenje propisa koji se pojavljuju na tržištu. 
Tri su temeljne aktivnosti koje želimo provesti kroz projekt:  
1.BESPLATNO SAVJETOVANJE  - savjetovanje potrošača je neposredno sudjelovanje u rješavanju konkretnih problema 
potrošača. Smatramo da je to ozbiljan i odgovoran zadatak i da se ne može obavljati isključivo volonterski. Kvaliteti  rada  
savjetovališta doprinosi suradnja sa Pravnim  fakultetom u Splitu i sudjelovanje studenata V godine, volontera u 
savjetovalištu. Želimo savjetovanje dići na višu razinu profesionalnosti.  
2. EDUKACIJA GRAĐANA  KROZ  JAVNA PREDAVANJA I RADIONICE– edukacija je preventivno djelovanje na širi krug 
građana. Upoznaje ih se sa propisima i pravnim procedurama,  uče koja su njihova prava i način kako ih primijeniti. 
Upravo ovaj oblik rada doprinosi jačanju svijesti potrošača, pridonosi razumijevanju politike zaštite potrošača u EU i 
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potiče ih na aktivno uključivanje u rješavanje problema  šire zajednice. Učenje je dvosmjerno. Predavači, članovi udruge 
Dalmatinski potrošač dobivaju povratnu informaciju o uspješnosti provedenih aktivnosti, i  reakcijama trgovaca i lokalne 
samouprave. Educirani i osviješteni građani utječu na ponašanje nepoštenih trgovaca.  
3.MEĐUNARODNA KONFERENCIJA: „Uloga lokalne samouprave u zaštiti potrošača“.   
Okuplja predstavnike lokalne samouprave i udruga za zaštitu potrošača.  
Iako je u Hrvatskoj donijet novi Zakon o zaštiti potrošača u travnju 20014., koji je dobro  usklađen sa EU politikom, na 
žalost provedba tog zakona u dijelu koji se odnosi na obveze koje lokalna samouprava ima u poticanju zaštite potrošača 
je potpunosti izostao. U gradovima nisu niti formirani Savjeti za zaštitu potrošača , iako bi po zakonu morali biti.  U malim 
mjestima situacija je još gora. To je razlog zašto smo se odlučili na organiziranje Međunarodne konferencije predstavnika 
lokalne samouprave na kojoj ćemo skrenuti pozornost na temelje  politike zaštite potrošača koje EU provodi, i zadaće 
lokalne samouprave. Tu su nam dragocjena iskustva naših partnera iz Slovenije. 

8. Ana Grgić DEŠA – Dubrovnik 
Humanitarna i 

mirotvorna 
organizacija 

Stručna suradnica u 
realizaciji programa 

udruge 

+385 (0) 20 420 145 
+385 (0) 98 91 38 

525 
 

anag@desa-dubrovnik.hr Frana Supila 
8, Dubrovnik 

 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

DEŠA – Dubrovnik je humanitarna i mirotvorna organizacija koja je osnovana 1991. Godine i od tada provodi projekte za 
obrazovanje i razvoj zajednice. MISIJA DEŠE danas: svojim djelovanjem doprinosi kvalitetnijem životu u zajednici, 
pokrećući pozitivne promjene kroz programe osmišljene kao odgovor na potrebe zajednice, zasnovane na prepoznavanju 
i očuvanju izvornih prirodnih i kulturnih vrijednosti, izgradnji kapaciteta različitih dionika, većem uključivanju socijalno 
osjetljivih skupina u održivi razvoj zajednice, iniciranju novih (inovativnih) gospodarskih aktivnosti, poticanju 
zapošljavanja i zagovaranju građanske odgovornosti i rodne ravnopravnosti. 
DEŠA kroz svoje programe kontinuirano promiče i pridonosi razvoju civilnog društva Dubrovačko – neretvanske županije, 
čime doprinosi većem sudjelovanju građana i jačanju društvenog kapitala. 
Projektna ideja: Unaprijediti učinkovite mehanizme javnoga zagovaranja/lobiranja i osvještavanja javnosti o postojećim 
uvjetima, problemima i očekivanjima glede zapošljivosti mladih na geografski izoliranim otocima. 

9. Maja Dubljević Documenta – Centar 
za suočavanje s 

prošlošću 

Urednica materijala 
prikupljenih metodom 

usmene povijesti 

+385 (0) 91 24 92 
000 

maja.dubljevic@documenta.
hr  

Selska cesta 
112 c, Zagreb 

 
 
 

Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću doprinosi razvijanju individualnih i društvenih procesa suočavanja s 
prošlošću u izgradnji održivog mira u Hrvatskoj i široj regiji produbljujući javni dijalog i inicirajući rasprave o javnim 
politikama koje potiču suočavanje s prošlošću, prikupljajući podatke, objavljujući istraživanja o ratnim događajima, ratnim 

mailto:anag@desa-dubrovnik.hr
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mailto:maja.dubljevic@documenta.hr


                    

Regionalni forum sufinanciran je sredstvima Europske unije iz programa Europa za građane 2014-2020 

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

zločinima i kršenjima ljudskih prava, te prateći sudske procese na lokalnoj i regionalnoj razini kao doprinos poboljšanju 
sudskih standarda i prakse u suđenjima za ratne zločine.  
Kroz svoj program Javni dijalog i javne politike, Documenta djeluje u području tranzicijske pravde - procesa koji nakon 
ratnog sukoba teži uspostavi demokracije, izgradnji mira i ostvarenju pravde, te u područjima obrazovnog sustava i 
kulture i politika sjećanja. 
Projektne ideje: 
Cjelina 1. Europsko sjećanje: Projekt će biti zasnovan na analizi i prezentaciji metoda uz pomoć kojih se poslijeratna 
Jugoslavija nosila sa nasljeđem prošlosti, istraživanjem zločina koji su se događali nakon drugog svjetskog rata, te 
posljedicama za potomke onih koji su bili žrtvama represivnih mjera. Glavni cilj projekta će biti suočavanje s nasljeđem 
poslijeratne prošlosti, afirmacija pluralizma mišljenja i iskustava vezanih uz to razdoblje, kao i analiza posljedica koje su 
službene metode imale za daljnji proces društvenog razvoja u Jugoslaviji i u regiji.  
Cjelina 2. Demokratski angažman i sudjelovanje građana: Projekt će se baviti analizom i zagovaranjem najučinkovitijih 
mehanizama usmjerenih ka jačanju građanske participacije u donošenju odluka te iznalaženjem novih mehanizama 
građanske particpacije koji će biti zasnovani na poštivanjem specifičnih potreba svake zemlje. 

10. doc.dr.sc. Anita Frajman 
Ivković  

Ekonomski fakultet u 
Osijeku 

Nastavnica  +385 (0) 31 224 463 afrajman@efos.hr  Gajev trg 7, 
Osijek 

 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Informacije o fakultetu: http://www.efos.unios.hr/  
Nositelj projekta: Ekonomski fakultet u Osijeku  
Partneri u RH: Osječko-baranjska županija i Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje (obavljene konzultacije i 
dogovori, sigurni partneri), studentske udruge 
Željeni partneri izvan RH: slične organizacije (npr. fakulteti ekonomije) u Sloveniji i Mađarskoj 
Cilj projekta je približiti djelovanje i značenje EU širokom spektru građanima uz edukaciju i promociju EU vrijednosti na 
naglaskom na željeno stanje u budućnosti. 
Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku (poželjno i fakultetima u drugim gradovima i državama) bi studenti (cca 500 na 
EFOSU-u + mladi iz Županije) u sklopu odgovarajućih kolegija izradili upitnike o EU (sadašnje stanje, osjećaj razlike te 
potrebe i smjer djelovanja u budućnosti), te pod mentorstvom provodili ispitivanje saznanja i stavova različitih ciljnih 
skupina građana koje bi studenti potom odmah i informirali o EU i to na način prilagođen konkretnoj ciljnoj skupni (npr. 
djeca u vrtiću - radionice, srednje škole - predavanja, domovi umirovljenika, javna okupljanja i sl.). 
Potom bi se rezultati i saznanja istraživanja, ali i sama stečena iskustva studenata prezentirala i sintetizirala na 
studentskoj konferenciji (iz koje može uslijediti i objava popularnih, ali i znanstvenih radova), sve medijski popraćeno. 
Završna aktivnost projekta bilo bi organizirano obilježavanje Europskog tjedna (u svibnju) u Osijeku (i drugim gradovima 
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Županije), u kojem do sada isto nije bilo (koordinirano) obilježeno. Aktivno sudjelovanje RRA SiB kao partnera na projektu 
zasigurno će biti valorizirano obzirom na dosadašnje reference ove organizacije te znanje i kapacitete koji mogu 
pridonijeti u svim fazama osmišljavanja i konkretizacije provedba projekta. 

11. Heidi Eterović Hrvatski pravni centar Stručna savjetnica +385 (0) 91 94 97 
591 

hpc@hpc.hr 
heidi.eterovic@gmail.com 

Andrije 
Hebranga 21,  

Zagreb 

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje   

Hrvatski pravni centar (HPC) je organizacija civilnog društva čija su osnovna područja djelovanja zaštita ljudskih prava, 
vladavina prava i dobro upravljanje. U tom okviru, HPC je od 2012. godine aktivan na promicanju novouvedenog procesa 
procjene učinaka propisa u Hrvatskoj, u suradnji s Uredom za zakonodavstvo Vlade RH.  
Ova novina u zakonodavnom procesu predstavlja korak prema pametnom zakonodavstvu, gdje se opravdanost određene 
zakonodavne inicijative i njeni potencijalni efekti na društvo, gospodarstvo i okoliš sveobuhvatno procjenjuju prije no što 
će se donijeti sama odluka o predlaganju zakonodavnog rješenja za neki problem. Što je još važnije sa stajališta 
sudjelovanja građana i njihovog utjecaja na zakonodavstvo, ovim je procesom otvorena mogućnost da građani sami i 
organizacija civilnog društva koje ih zastupaju u vrlo ranoj fazi ostvare utjecaj na regulativni proces, sudjelovanjem u 
savjetovanju s javnošću u procesu procjene učinaka propisa. 
Procjena učinaka propisa je u novije vrijeme sustavno promicana od strane Europske komisije, te se sve više provodi pri 
donošenju ključnih regulativnih dokumenata i politika Unije, u sklopu inicijativa za većim sudjelovanjem građana u 
upravljanju na europskoj razini.  
Imajući u vidu potrebu za mobilizacijom i pripremom građana, prvenstveno kroz organizacije civilnog društva koje ih 
zastupaju, za sudjelovanje u ovom procesu, te potrebu za pripremom zemalja kandidatkinja za isto, HPC bi želio razviti 
projektu u suradnji s organizacijama civilnog društva iz zemalja regije, koji bi, okvirno, sadržavao slijedeće komponente: 
1. Obuku o procjeni učinaka propisa, uključujući i procjenu učinaka propisa na ljudska prava (Human Rights Impact 

Assessment); 
2. Zagovaranje uvođenja procjene učinaka propisa u nacionalne zakonodavne procese, moguće u suradnji s Uredom za 

zakonodavstvo VRH i nacionalnim tijelima javne vlasti; 
3. Izgradnju nacionalnih modela za sustavno sudjelovanje civilnog društva u savjetovanje s zainteresiranom javnošću 
4. Pilot primjenu procesa na nekoliko ključnih zakona na nacionalnoj razini. 

12. Krešimir Čanić Hrvatske urbane 
mreže 

Predsjednik Udruge +385 (0) 98 35 80 89 kreso@udruga-hum.hr A. Hebranga 
26, Zagreb 

 
 

Hrvatske urbane mreže imaju za cilj osmišljavanje i realizaciju projekata za poboljšanje kvalitete života mladih, poticanje 
popularizacije znanosti u društvu, održivog razvoja, sudjelovanja mladih u području zaštite okoliša i prirodnih bogatstva, 

mailto:hpc@hpc.hr
mailto:heidi.eterovic@gmail.com
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Opis organizacije/ 

projektne ideje  

putem organiziranja i provođenja edukativnih sadržaja te sudjelovanja u kulturno-umjetničkim aktivnostima i sadržajima; 
organizacija seminara, tribina i skupova u cilju promicanja, razvitka i unapređenja života mladih; poticanje kreativnosti 
djece i mladih te komunikacije i razmjene ideja među mladima. 
S obzirom na sve veće probleme mladih u EU, a naročito u jugoistočnom dijelu Europe cilj našeg projekta je sagledati 
najvažnije probleme koji muče mlade iz njihove perspektive. Ovim pristupom bi mladi istaknuli svoje stajalište i probleme 
koji oni vide kao najvažnije, a koji se ne moraju nužno poklapati sa problemima koje vidi EU. Prikupljanje informacija i 
provedba projekta bi se izvodila u pozitivnom smislu kroz slogan „Moje ideje za bolju Europu“. 

13. Milijana Kastratović Hrvatska udruga 
paraplegičara i 
tetraplegičara 

Koordinatorica 
projekata 

+385 (0) 95 77 70  
075 

milijana.kastratovic@zg.t-
com.hr  

V.Varićaka 20 
Zagreb 

 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Unutar projekta PWD 4 EUROPE predstavnici udruga za osobe s invaliditetom iz Norveške, Italije te Švedske zajedno s 
našim predstavnicima upoznati će se na način da po tjedan do dva tjedna predstavnici jedne zemlje rade u udruzi druge i 
tako dok svi predstavnici iz četiri zemlje sudionice projekta ne odrade posao kod svih. Pri tome će obratiti pažnju na 
razmjenu dobrih praksi po pitanju načina financiranja udruga, usluga koje pružaju, rad s članovim, networking s 
predstavnicima lokalnih samouprava. Na zajedničkoj konferenciji u Dubrovniku organizirali bismo seminare i na kraju kviz 
OSI građani Europe-smjernice za budućnost, dok bi za sve građane naše zemlje organizirali nagradnu igru (facebook, web 
stranice news portala i udruga) za sve građane Hrvatske, OSI u Europi danas i sutra. 

 
14. 

 
Tamara Legović 

LAG Središnja Istra Voditelj programa +385 (0) 52 635 835 
+385 (0) 99 22 11 

510 

ured@lag-sredisnjaistra.hr  154. brigade 
Hrvatske 
vojske 5, 

Pazin 

 
 
 

  
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

LAG „Središnja Istra“ neprofitna je udruga koja predstavlja potrebe i interese područja središnje Istre odnosno grada 
Pazin te Općina Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Tinjan i Sveti Petar u Šumi. Pokriva područje od 535,37 km, a svoje 
aktivnosti organizira s ciljem poboljšanja kvalitete života 18 000 stanovnika koji žive na tom području. 
Osnovni razlog osnivanja LAG-a bilo je stvaranje baze na kojoj će dionici iz privatnog, javnog i civilnog sektora temeljiti 
svoju suradnju te zajedničkim naporima i aktivnostima stvarati uvjete za razvoj i prosperitet cijelog područja. Glavni 
prioriteti LAG-a su razvoj ekonomskog okruženja, osiguravanje učinkovitog upravljanja postojećim resursima, razvoj 
poljoprivrede, očuvanje kulturne baštine i osobitosti područja, jačanje mjera očuvanja okoliša i razvoj ruralnog turizma. 
Projektne ideje: razvoj i promišljanje učinkovitih oblika uključivanja i poticanja građana na aktivno sudjelovanje u javnom i 
političkom životu na lokalnoj, nacionalnoj i EU razini odnosno aktivno stvaranje europske budućnosti; upoznavanje s 
mogućnostima participacije u donošenju odluka i politika; educiranje građana o rizicima i prijetnjama političke apatije; 
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edukacija građana o njihovim pravima unutar EU; poticanje i promicanje raznih oblika udruživanja i organiziranje 
prostora za artikulirano definiranje potreba i  zahtjeva „običnih“ ljudi; promicanje i provođenje bottom up pristupa; 
razmjena primjera dobre prakse; razvoj i promocija pozicije ruralnih animatora.  Osobito važno za manje ruralne sredine 
gdje stanovništvo još nema dovoljno znanja o vlastitim pravima i mogućnostima kao građanima EU. 

 
15. 

 
Ivan Čupić 

 
LAG LAURA  

 
Voditelj udruge 

 
+385 (0) 98 86 27 32 

+385 (0) 91 38 31 
520 

 
ivan.cupic@zd.t-com.hr 

Šetalište 
kneza 

Branimira 2, 
Biograd na 

moru  

 
Opis organizacije/  

projektne ideje 

LAG LAURA je neprofitna udruga kojoj je svrha ruralni razvoj a osnovana je prema LEADER načelima. Djeluje na području 
dva grada: Biograd na Moru i Benkovac te 11 okolnih općina. 
"LAG SUMMER FESTIVAL" - okupljanje LAG-ova i ostalih Udruga iz EU, koje se bave ruralnim razvojem u Biogradu na 
Moru, 03.07. - 05.07.2015. Tijekom Festivala proizvođači autohtonih proizvoda će izlagati i prodavati svoje proizvode a 
voditelji organizacija će održavati radionice i seminare na temu budućnosti ruralnog razvoja u EU te mogućnosti 
financiranja istog. 

16. Ivana Zec Liga za prevenciju 
ovisnosti 

- +385 (0) 95 56 06 
995 

liga@liga.hr  Ulica bana J. 
Jelačića 4, 

Split 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Liga za prevenciju ovisnosti osnovana je na inicijativu grupe građana/ki 1995. kao odgovor na rastući problem 
narkomanije u ratnom i poslijeratnom vremenu u gradu Splitu. Članovi/ice Lige svojim stručnim i organiziranim radom 
potiču aktivno sudjelovanje građana i institucija u prevenciji svih oblika ovisnosti u široj zajednici kroz direktan rad s 
korisnicima/cama, razvijanjem povezanosti jedinica lokalne samouprave, uprave, institucija te građana u djelovanju na 
unapređenju zdravlja na lokalnoj razini u smanjenju incidencije bolesti ovisnosti. Rad Lige se temelji na uvjerenju da je 
Liga organizacija koja njeguje politiku jednakih mogućnosti, solidarnosti i jednako je otvorena za sve korisnike/ce 
pružajući usluge u atmosferi povjerenja, iskrenosti i uvažavanja.  
Ligin program kontinuirano se provodi nizom različitih aktivnosti kao što su savjetovanje (individualno i grupno), 
predavanja, radionice, informiranje i tiskanje informativnih i edukacijskih letaka, brošura i knjiga. Liga radi na : 
1) prevenciji ovisnosti među djecom i mladima na univerzalnoj, indiciranoj i selektivnoj razini, 
2) prevenciji ovisnosti putem mjera zaštite obitelji, posebno rada sa roditeljima, 
3) prevenciji ovisnosti u odgojno-obrazovnom sustavu,  
4) prevenciji ovisnosti u lokalnoj zajednici. 

mailto:ivan.cupic@zd.t-com.hr
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Projektna ideja, usmjerena na raspravu o budućnosti u EU sastoji se od tri problemska pitanja: 
1) pitanje preventivnih programa u EU, 
2) pitanje nastanka novih ovisnosti te pravovremenog reagiranja društva na iste, 
3) pitanje EU politike u području prevencije ovisnosti. 
Projekt višestruko doprinosi ostvarenju ciljeva povećanja dostupnosti projekata prevencije ovisnosti usmjerenih općoj 
populaciji. 

17. Sebastijan Vojvoda Pučko otvoreno 
učilište u Poreču 

Voditelj likovne 
djelatnosti /kustos  

+385 (0) 52 887 217 
+385 (0)  91 43 22 

637 

sebastijan.vojvoda@poup.hr 
 

Narodni Trg 
1, Poreč 

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Pučko otvoreno učilište Poreč javna je ustanova u kulturi, osnovana 1960. godine čiji je osnivač Grad Poreč. Učilište u 
cjelini ima širok raspon djelatnosti, programa i područja kompetencije te kao takvo i presudan značaj u kulturnom životu 
grada Poreča i lokalne zajednice. Edukativni programi te organizacija kulturno-umjetničkih programa čine okosnicu 
djelovanja Pučkog otvorenog učilišta. Kroz realizaciju navedenih sadržaja Učilište osmišljava kulturni život grada Poreča, 
potiče transfer znanja, zadovoljavajući potrebe građana za razvojem novih vještina, omogućavajući cjeloživotno 
obrazovanje u društvu koje zahtijeva sve bržu prilagodbu tržištu rada. 
Projekt: Spomen dom na Rušnjaku i obilježavanje godišnjice odlaska u borbu protiv okupatora. 
Rušnjak je za sve koji žive na ovim prostorima puno više od legendarnog mjesta, on je simbol stoljetne borbe Istrana za 
pripojenje Hrvatskoj. Prilikom komemoracije odlaska prve organizirane skupine od 69 dragovoljaca sa područja Poreštine 
i zapadnog djela Istre u narodnooslobodilački rat u Liku i Gorski kotar, u borbu za oslobođenje Istre od fašizma i 
pripajanje matici zemlji, svake se godine na Rušnjaku okuplja nekoliko stotina antifašista. Okupljanje organiziraju porečki 
Savez antifašističkih boraca, Odbor za obilježavanje godišnjice Rušnjaka te tehničku podršku pruža Pučko otvoreno 
učilište Poreč. 
Na Rušnjaki je 1978. god. izgrađen spomen dom. Sponzori su bila razna poduzeća iz različitih dijelova bivše Jugoslavije. 
Idejni projekt je napravio poznati kipar Dušan Džamonja. 
 

 
18. 

 
Stojan Obradović 

Institut Saveza za 
tranzicijska istraživanja 
i nacionalnu edukaciju 

– Institut STINE 

Predsjednik udruge +385 (0) 98 42 33 92  stina@st.t-com.hr  Š. Bačvice 10, 
Split 

 
 

Institut   STINE osnovan je 2003 g.  te je od tada realizirao brojne projekte  s ciljem da u uvjetima društva u tranziciji kao 
što je hrvatsko, doprinese  educiranju šire javnosti  o vrijednostima civilnog društva, razvoju demokratskih institucija, 
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Opis organizacije/ 
projektne ideje 

razvoja kulture mira, tolerancije, multikulturalnosti te usklađenog socijalnog  i ekonomskog razvoja. Aktivnost Instituta 
posebno je bila fokusirana na civilnu edukaciju putem lokalnih medija te na problematiku  zaštite i afirmacije nacionalnih 
manjina i njihove pozitivne uloge u društvu te jačanja kulture tolerancije  u postkonfliktnom okruženju.   
Institut STINE posebno kroz svoje projekte tretira zajedničke regionalne probleme i razvija regionalnu suradnju s ciljem 
da doprinese  većem razumijevanju, suradnji i stabilizaciji u regiji. S ulaskom Hrvatske u EU programsko djelovanje 
Instituta usmjereno je prema potrebama daljnjeg usvajanja europskih standarda i vrijednosti te daljnjem razvoju 
regionalne suradnje polazeći od činjenice da s ulaskom u EU Hrvatska treba jačati regionalnu suradnju i principe 
dobrosusjedske politike . 
Polazeći od svojih dosadašnjih programskih aktivnosti te strateških opredjeljenja Institut STINE želi razviti regionalni 
projekt „ Nacionalne manjine kao faktori prekogranične regionalne suradnje „ . Projekt bi uz Hrvatsku želio uključiti  
Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Sloveniju i Srbiju .  Cilj projekta bi bio da  afirmira potencijalno pozitivnu ulogu 
nacionalnih manjina koje one mogu imati u razvoju gospodarske , kulturne i druge suradnje s svojim matičnim državama 
a u korist domicilne zemlje i lokalnih zajednica u kojima te manjine žive. Kroz konferenciju odabranih manjinskih udruga , 
lokalnih zajednica i predstavnika civilnog sektora iz zemalja regije bili bi detektirani potencijalni projekti moguće suradnje  
te artikulirana metodologija i način njihove realizacije . Projekt bi uključio osposobljavanje manjinskih institucija za 
realizaciju ovih oblika suradnje te bi bio snažno medijski prezentiran javnosti kako bi  doprinio jačanju javne svijesti da 
nacionalne manjine i multietničnost mogu djelovati kao  pozitivni socijalni kapital i doprinositi  razvoju i stabilnosti  i 
vlastite  zajednice i šire regije, a ne biti faktor potencijalne konfliktnosti kako ih se nažalost i dalje često percipira.  

 
19. 

 
Špiro Jakšić 

Udruga mladih 
Varaždinski 

underground klub 
(V.U.K) 

Predsjednik udruge  +385 (0) 91 94 94  
840 

spiro.jaksic@gmail.com  
 

 

Biškupečka 
48, 

Varaždin 
 

 

 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Udruga mladih V.U.K. osnovana je 2005. godine u Varaždinu s ciljem promicanja interesa mladih. Na lokalnoj razini 
aktivno sudjelujemo u kreiranju i provedbi politika za mlade u suradnji sa JLS, na nacionalnoj razini  u radu Mreže mladih 
Hrvatske, dok smo na Europskoj razini bili nositelji projekta u programu Europa za građane te projektni partner u sklopu 
IPA programa.  
Potencijalni projekt – fokusirao bi se na prošlost, sadašnjost te posebno budućnost EU, i uključivao bi partnere iz država u 
regiji. Kroz istraživanja, javne tribine i radionice (koje bi bile prvenstveno usmjerene prema mladima) analizirala bi se 
trenutna percepcija i informiranost mladih o EU te načini aktivnog sudjelovanja u radu EU, poticala bi se razmjena 
dosadašnjih dobrih i loših iskustava između zemalja članica EU i onih koje će to tek postati te njihova uloga u budućnosti 
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EU, dok bi se istodobno kroz međusobno upoznavanje i dijalog pojačala suradnja između zemalja partnera. 

20. David Dragoljub Orlović Romsko nacionalno 
vijeće (RNV) 

 Izvršni direktor
   

- rnv@romi.hr  Horvatovac 
7, Zagreb 

 
 

 
Opis organizacije/ 

projektne ideje 

Romsko nacionalno vijeće (RNV) je neprofitna organizacija civilnog društva, u koju se dobrovoljno udružuju fizičke i 
pravne osobe radi zajedničkog djelovanja na zaštiti i unaprjeđivanju položaja i ostvarivanja interesa Roma u Hrvatskoj.  
RNV ima sjedište u Zagrebu i djeluje na cijelom području Republike Hrvatske. 
Ciljevi osnivanja i djelovanja RNV-a, pored ostalog uključuju, ostvarivanje prava romske nacionalne manjine i 
zadovoljavanje nacionalnih, kulturnih, prosvjetnih, znanstvenih, socijalnih i drugih zajedničkih prava i interesa Roma, 
osnaživanje asocijacija romske nacionalne manjine, javno zagovaranje donošenja i kvalitetne provedbe međunarodnih, 
nacionalnih i lokalnih javnih politika za Rome, jačanje samosvijesti Roma i njihovog identiteta. 
Jedna od prioritetnih tema rada RNV-a je tema stradanja Roma za vrijeme Drugog svjetskog rata te provodimo projekte 
vezano uz to. Cjelina „Europsko sjećanje“  i prioritet 70. godišnjica Drugog svjetskog rata omogućili bi nam daljnji razvoj 
naših aktivnosti, tj. provođenje novih projekata financiranih ih programa „Europa za građane“. 

 
21. 

 
Mario Šimunković 

Savez antifašističkih 
boraca i antifašista 
Republike Hrvatske 

- +385 (0) 95 59 58 
359 

simunkovic.mario@gmail.co
m  

sabh@sabh.hr  

Pavla Hatza 
16, Zagreb 

 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Savez antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske (SABA RH) je udruga osnovana 1948. godine kojoj je cilj 
dobrovoljno zajedničko djelovanje sudionika narodnooslobodilačke borbe, kao i antifašistički opredijeljenih građana 
Hrvatske, bez obzira na dob i spol, te nacionalnu, vjersku, rasnu ili stranačku pripadnost. Unutar svojih 125 udruga SABA 
RH okuplja više od 5.000 članova. 
U pogledu očuvanja tradicije SABA RH okuplja članstvo na skupovima i komemoracijama povodom značajnih obljetnica iz 
NOB, organizira znanstvene i druge rasprave, okrugle stolove i javne tribine radi dokazivanja istine o NOB, kao i radi 
suprotstavljanja svakom pokušaju iskrivljavanja antifašističke baštine. 
Povodom sedamdesete godišnjice oslobođenja zemlje, cilj je organizirati događanja vezana uz taj oslobođenje kroz 
tribine, radionice, okrugle stolove, projekcije filmova, izložbe i kroz centralnu proslavu ćemo u subotu 9. svibnja 2015. 
godine. Predviđa se sudjelovanje velikog broja ljudi koji su na bilo koji način učestvovali u NOP-u i aktivan rad ostalih 
građana na provođenju događanja koja će biti vezana uz oslobođenje zemlje. U ovom projektu očekujemo da ćemo 
promocijom vrijednosti antifašističke borbe oteti zaboravu slavnu prošlost, ukazati na njihovu važnost u stvaranju 
Europske unije, ali i pokazati da su te vrijednosti i dalje potrebne u današnjoj EU. Sadržaji projekta u potpunosti 
zadovoljavaju ustavnu preambulu o utemeljenosti Republike Hrvatske na antifašističkim zasadama te su usklađeni sa 
zahtjevima, strategijama, programima i politikama Europske unije i Republike Hrvatske koji pokazuju utjecaj Drugog 

mailto:rnv@romi.hr
mailto:simunkovic.mario@gmail.com
mailto:simunkovic.mario@gmail.com
mailto:sabh@sabh.hr


                    

Regionalni forum sufinanciran je sredstvima Europske unije iz programa Europa za građane 2014-2020 

svjetskog rata na izgradnju moderne Europe. Projektne aktivnosti doprinijet će ostvarivanju ciljeva prioriteta i mjera 
navedenih u dokumentima Republike Hrvatske kroz razvoj kulturnih vrijednosti putem: njegovanja kulturne baštine i 
razvoja kulture, očuvanja materijalne i nematerijalne kulturne baštine, poticanja kulturnog stvaralaštva. 

 
22. 

 
Ljubica Nena Dijanošić 

Udruga za promicanje 
održivog razvoja na 

otoku TRIM - Vrboska 

Dopredsjednica 
udruge 

+385 (0) 98 94 00 
144 

nena.hvar@yahoo.com  Vrboska, 
otok Hvar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Udruga ima za cilj mobiliziranjem svih potencijala u lokalnoj zajednici;aktivnim 
građanstvom,doprinjeti razvoju društvenog kapitala otočke zajednice.Poboljšati kvalitetu života na otoku,smanjiti 
iseljavanje i nezaposlenost ;  posebice djece i  mladih,osobe sa invaliditetom, žena i ljudi treće životne dobi(iz statuta). 
Glavne i kontinuirane aktivnosti: 
-organizacija tečajeva za lokalno  stanovništvo(djeca,žena starija populacija,nezaposleni,osobe sa invaliditetom,sudionici 
u turizmu i sl.) 
 -poticanje lokalne zajednice ka lokalnoj proizvodnji;informiranje o mogućnostima samozapošljavanja, 
zapošljavanja,udruživanja,socijalnog poduzeništva-socijalnog zadrugarstva. 
-promoviranje,poticanje i organiziranje volontera 
-poticanje međugeneracijske suradnje,međusobne interakcije za lokalni boljitak  
-organizacija  prigodne prodaje otočkih proizvoda(sajmovi ,izložbe,gostovanja) 
Provedeni projekti: 
1) Kreativne radionice-izrada suvenira. 
"Održivost lokalne zajednice kroz izradu suvenira"- 
2)Kreativne radionice-"TRIM-tradicija i mašta"kreativno slobodno vrijeme za lok stanovništvo 
3)Projekt"Moj škoj"- promocija otočke proizvodnje ,10 proizvoda sa oznakom izvornosti HOP-a .  
4)Suradnici na projektu EU-Culture Programme-"Wild flower  Europe"- 
Svrha je očuvanje krajobrazne raznolikosti Europe.                    
Projekti u  provedbi: 
Naziv projekta "Recikliranje odvojeno sakupljenog tekstila i stvaranje novih uporabljivih predmeta"-.ekološko 
osvještavanje i edukacija u novim vještinama.                                           
Naziv EU projekta: Volontiranjem prema društveno i ekonomski snažnijim zajednicama 
Nositelj projekta: Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda CENZURA PLUS 
Lokacija projekta: regija Južne Hrvatske – Dalmacija (posebice Dalmatinska zagora i otok Hvar) te Lika 
Ciljna skupina: 1.)najmanje 5 OCD-a iz Južne Hrvatske; 2.)najmanje 40 žena, koje pate od siromaštva i žive u ruralnim 

mailto:nena.hvar@yahoo.com
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ratom pogođenim područjima ili područjima od posebne državne skrbi;  
Udruga provodi tečajeve,šivanja,pačvorka,oslikavanje tkanina i razni ručni radovi . 
Promocija ,organizacija volonterskih aktivnosti ,uključivanje u rad udruge barem 8 žena. 
Projekt:"Organizirane dnevne aktivnosti za starije osobe"-Nositelj projekta je Gradsko društvo Crvenog križa Hvar u 
partnerstvu sa Ministarstvom socijalne politike i mladih, 
Udruga Trim,suradnik, provodi aktivnosti kreativnih radionica. Promocija,poticanje i organizacija volontiranja. Kao što je 
vidljivo aktivnosti udruge idu u dva smjera-promocija i poticanje lokalne proizvodnje, te briga za stanovništvo u ruralnoj 
otočkoj sredini sa naglaskom na isključene i ugrožene. Sve u cilju opstanka malih otočkih zajednica  i ostanka stanovništva 
u svojim domovima. Raštrkanost malih zaselaka,prometna nepovezanost,starenje 
stanovništva,iseljavanje,nezaposlenost,neučinkovitost lokalne uprave,financijska nesigurnost su glavni problemi na 
otoku. Bogata kulturna,gastronomska i prirodna ostavština;povoljna i blagotvorna klima mogućnost za razvoj 
poljoprivrede i turizama-su veliki potencijali za razvoj otoka. Razvijanjem socijalnih usluga,vaninstitucionalnom brigom za 
potrebite, doprinijeti će se zadržavanju stanovništva u udaljenim ruralnim sredinama. Povezivanje sa ruralnim 
zajednicama sa sličnim problemima unutar EU ,razmjenom iskustava i  primjerima dobre prakse,lakše do rješenja. Novine 
i inovacije teže dopiru u našu ,otočku sredinu ,pa je naše mišljenje, da bi povezivanjem sa evropskim iskustvima, ostvarili 
bolje rezultate. Time bi kroz rasprave i razmjene mišljenja, promicali interkulturni dijalog i bolje razumijevanje različitosti 
unutar EU. Očuvanje ruralnih sredina, prihvaćanje različitosti,poticanje na građansko sudjelovanje,doprinos su evropskoj 
budućnosti. 

23. Ivor Mardešić Udruga volim 
volontirati „VoVo“ 

Predsjednik udruge  +385 (0) 98 95 25 
389 

ivor.mardesic@gmail.com  Klanjčić 49, 
Zagreb 

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

„VoVo“ je mlada udruga od 50ak članova prijavljena u Zagrebu, ali djeluje međunarodno. Ciljevi su nam promicanje 
volonterstva, aktivnog građanstva i Europskih vrijednosti kroz altruizam, konstruktivni dijalog i interkulturno iskustvo 
preko projekata u sklopu programa Erasmus+. Šaljemo naše članove na razne projekte diljem Europe, provodimo i sami 
projekte te regularno smo partneri na tuđim projektima. Imamo iskustva u vršnjačkom educiranju i neformalnom 
obrazovanju. 
Predlažemo da se uz pomoć kombinacije tehnika neformalnog obrazovanja i peer-to-peer obrazovanja mladima 
predstavlja EU, njene vrijednosti, ciljevi i svijetla budućnost koju EU predstavlja za sve nas. Kroz interaktivne radionice 
koje bi vodili sami mladi ljudi, naravno uz prethodni trening za trenere tijekom kojeg bi usvojili tehnike neformalnog 
obrazovanja i osnovne činjenice o EU, druge mlade (srednja škola i viši razredi osnovne) bi obrazovali o EU te usadili u 
njima građansku svijest o važnosti vlastitog glasa i mišljenja. Cijeli pokrenuti proces bi se vremenom širio te bi se 
obrazovali novi vršnjački edukatori koji bi širili svoja znanja drugima, te bi oni trećima itd. Cijela ideja je provediva uz 
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minimalne troškove jer se radionice mogu izvoditi, uz dobru volju i odobrenje odgovornih, u školama, vjerskim 
institucijama, prostorijama udruga civilnog društva, na otvorenom itd. 
Konačni rezultat bi bila mlada generacija aktivnih građana svjesna EU i njenih vrijednosti te spremna sudjelovati u 
demokratskih procesima poput izbora za EU i državne parlamente. Još važnija vrijednost koja bi se usadila mladima jest 
građanska hrabrost, tj. volja da se izađe na javnu scenu i progovori protiv problema koji muče naša društva, ali i ponuditi 
reješenja za te iste probleme. 

24. Robert Rudan Udruga „Veliki mali 
čovjek„ 

Potpredsjednik Udruge +385 (0)98 19 75 103 rrudan@gmail.com  Saše Šantela 
2, Pazin 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Od samog osnivanja 2004. glavni cilj Udruge Veliki mali čovjek je razvoj kulture i civilnog društva, te poboljšanje kvalitete 
života u zajednici kroz kulturne, društvene, ekološke i socijalne djelatnosti. Među projektima koje smo provodili od svojih 
početaka  su projekt «Jabuka»,  «Kamo sa sobom», «Vaterpolo turnir na Zarečkom krovu», Festival «Sedam dana 
stvaranja» www.sedamdanastvaranja.net, www.velikimalicovjek.net.  
Projektna ideja: Socijalna ulica kao novi model aktivnog građanstva 
Izgradnja europskog identiteta putem aktivnog građanstva, 
Putem interkulturalne, međugeneracijske suradnje i međunarodnog dijaloga promicati aktivno sudjelovanje građana na 
lokalnoj i europskoj razini. Promicati prednosti europskog projekta u smislu suradnje između zajednica, aktivnog 
građanstva, društvenu koheziju, poštovanje, učenje i napredak. Stvoriti mrežnu platformu za volontere u društvenim 
ulicama te različitih organizacija,  
interakciju između njih i aktivno sudjelovati u zajedničkim i kreativnih događanja u lokalnim  
i europskoj dimenziji. Poticati osjećaj pripadnosti lokalnoj zajednici i Europskoj uniji istovremeno. Širenje vrijednosti 
tolerancije, volontiranja, aktivnog sudjelovanja i međusobnog razumijevanja između europskih građana i njihove 
društvene stvarnosti. 

25. Dušica Radojčić Udruga Zelena Istra Predsjednica udruge  +385 (0) 52 506 065 udruga-zelena-istra@pu.t-
com.hr 

Gajeva 3, 
Pula 

 
 
 
 
 
 
 

Zelena Istra je organizacija za zaštitu okoliša osnovana 1995. godine. Do sada je sudjelovala u provedbi 14 projekata 
financiranih iz različitih programa EU, 6 u svojstvu nositelja projekta i 11 kao partner. Ove godine pristupila je i 
novoosnovanoj platformi međunarodne građanske solidarnosti Hrvatske CROSOL. 
Glavnina europskih projekta koje je udruga prijavila i vodila odnosila se na usklađivanje hrvatskog zakonodavstva s 
područja zaštite okoliša, naročito, u vezi s pravima koja proizlaze iz Aarhuške konvencije, uključivanje građana u postupke 
odlučivanja i praćenje provedbe propisa. Stekli smo znanje, iskustvo i veliki broj partnera u zemljama EU i regije. Kolege iz 
regije obraćaju nam se za pomoć i savjete, budući da smo stekli teorijsko i praktično iskustvo primjenjivo i u slučajevima 
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Opis organizacije/ 
projektne ideje 

zemalja u okruženju koje tek započinju proces pristupanja Europskoj uniji. Kolege iz Europske unije nude nam savjete i 
pomoć u realizaciji daljnjeg nužnog koraka u ostvarivanju okolišne demokracije odnosno dostizanju standarda razvijenijih 
europskih država. Naša se projektna ideja odnosi na osnivanje Aarhus centra koji bi okupio pravne stručnjake zaposlene u 
udrugama za zaštitu okoliša u Hrvatskoj iz Splita, Zagreba i Pule, koji bi se specijalizirali za pojedina područja zaštite 
okoliša i svoje usluge nudili građanima, incijativama građana i udrugama za zaštitu okoliša. Suradnja bi se uspostavila i s 
Aarhus centrom ClienEarth u Briselu. Do sada se ta vrsta pomoći u Hrvatskoj pružala sporadično i na projektnoj osnovi, 
dok je ideja Aarhus centra zasnovana na potpunom profesionalnom angažmanu pravnih stručnjaka. Potreba za pružanjen 
navedenih usluga leži u činjenici da pravo na pristup informacijama i sudjelovanju u okolišnom odlučivanju te praćenje 
provedbe propisa ne mogu biti djelotvorni bez osnaživanja udruga za korištenje pravnih instrumenata u zaštiti okoliša, a 
upravo je kapacitetet civilnog društva u Hrvatskoj za tu vrstu aktivnosti najslabiji. 
Dodatne aktivnosti Aarhus centra: poticanje građana na sudjelovanje u kreiranju javnih politika na području zaštite 
okoliša u EU i Hrvatskoj; uključivanje u rad EU mreža organizacija civilnog društva, prijenos znanja udrugama u Hrvatskoj; 
edukacija s ciljem razumijevanja kako postupaka kreiranja javnih politika (u Hrvatskoj i EU) tako i praćenje provedbe tih 
politika; razvijanje novih alata ili modela za uključivanje građana u demokratske procese na europskoj razini. 
Jedno od značajnih pitanja budućnosti EU, veoma važno i za Hrvatsku, svakako je i pitanje daljnjeg proširenja EU. Stoga 
bismo uključili OCD-e u Hrvatskoj u debatu o proširenju EU i uspostavili suradnju s OCD-ima u zemljama u različitim 
fazama procesa pristupanja EU iz regije. Već osnovani Aarhus centri u BiH, Srbiji i Crnoj Gori pri tome mogu odigrati 
važnu ulogu. 

26. Tonći Jukić Županijska liga protiv 
raka – Split 

- +385 (0) 91 19 36 
007 

 Spinčićeva 1, 
Split 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Županijska liga protiv raka – Split utemeljena je 1967. godine s ciljem da pomogne zajednici u borbi protiv jedne od 
najstrašnijih bolesti – raka! Primarni zadatak Lige je podizanje zdravstvene svijesti stanovništva. Jednako tako, Liga je bila 
inicijator ulaganja u infrastrukturu; gradnje Centra za onkologiju 1972. i obnove 2009. godine. Tijekom svih godina 
potpomagala je kupnju suvremenih novih aparata za uspiješnije liječenje. Svoje aktivnosti usklađujemo sa Nacionalnim 
strategijama u javnozdravstvenoj politici Republike Hrvatske. Loši zdravstveni trendovi u državama EU kao što su 
povećanje oboljelih od dijabetesa, raka, Alzheimerove bolesti, te nejednako izdvajanje za zdravstvo u državama 
članicama, nalažu zajedničko institucionalno djelovanje te dopunjujuće djelovanje civilnog društva. U tom smislu 
realizirali bismo projektnu ideju koja bi uključivala djelovanje partnera u susjednim zemljama te partnera iz država članica 
EU u okviru Europskog partnerstva za borbu protiv raka (EPAAC). Želimo stvoriti platformu zajedničke nadopune 
javnozdravstvene politike EU u većoj mjeri nego je to danas zbog ujednačavanja dostupnosti zaštite. Budućnost Europske 
Unije ovisi doslovno o zdravlju njenog stanovništva, te svaka rasprava o budućnosti nužno uključuje i raspravu o 
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zdravstvenoj i prehrambenoj politici. Temeljna strategija projektne ideje uključuje okupljanje partnera – koordinacija 
aktivnosti – izvedbeni programi. Aktivnosti se odnose na javnu promociju zdravlja i organiziranje stručnih seminara koji 
imaju za cilj usmjeravati aktivnosti za budućnost. U okviru projektne ideje važno je okupiti partnere koji imaju znanja i 
kapaciteta za aktivnosti javnog djelovanja. Zaključno, šira zajednička partnerska platforma može utjecati, s jedne strane, 
na kreiranje javnozdravstvenih politika vlada država članica EU i država regije, a s druge strane, može utjecati na 
zdravstvene navike i trendove stanovništa. Oboje je jednako važno za zdravu budućnost EU. 

27. Zoran Hegedić Općina Breznički Hum Načelnik općine +385 (0) 91 61 81 
277 

nacelnik@breznicki-hum.hr Breznički 
Hum 4, 

Breznički 
Hum  

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Općina Breznički Hum mala je općina u Varaždinskoj županiji, ali sa znatnim iskustvom u pripremi i provedbi projekata iz 
programa Europa za građane. Do sada je Općina Breznički Hum sudjelovala u 4 projekta iz programa, te je u 3 od njih bila 
i vodeći partner. 
Na području Općine djeluje više društava i udruga koje su također sudjelovale u dosadašnjim projektima. Osobitu 
pozornost Općina posvećuje svojim vatrogasnim društvima, s naglaskom na čim većem angažiranju mladih. U tom cilju 
Općina želi novim projektom programa Europa za građane kroz dobrovoljno vatrogastvo promovirati volonterizam, 
tradiciju te brigu za mlade. 
Projekt je zamišljen kao povezivanje vatrogasaca iz zemalja partnera kroz zajednička druženja, radionice, vježbe, 
natjecanja i vatrogasni kamp. Time bi se poticala razmjena iskustava i primjera dobre prakse te novih ideja o budućnosti 
dobrovoljnog vatrogastva u Europskoj uniji.  
Ovaj projet direktni je nastavak prvog projekta Općine iz programa Europa za građane, Interkulturalno EU Partnerstvo 
(IC-EU). U tom projektu potvrdili smo i proširili suradnju između Općine Breznički Hum i Općine Krško iz Slovenije na 
području vatrogastva. Na temelju pozitivnih iskustava na provedbi projekta IC-EU novim projektom želi se nastaviti i 
proširiti ova suradnja i razmjena iskustava uključenjem novih partnera iz Europske unije. 

28. Marin Šipek Razvojna agencija 
sjever – Dan d.o.o. 

Viši savjetnik 098/319-667 marin.sipek@dan.hr Zagrebačka 
ulica 94, 
Varaždin 

 
 
 
 

Razvojna agencija Sjever – DAN d.o.o. je regionalna agencija za potporu i razvoj ljudskih resursa, gospodarstva, civilnog 
društva, te poticanje ulaganja i korištenje EU fondova, osnovana od strane JLS-a (gradovi Varaždin i Koprivnica). DAN 
d.o.o. je bila jedna od prvih hrvatskih agencija koji je sudjelovala u programu „Europa za građane“ te je od 2009. 
sudjelovala u provedbi pet projekta financirana kroz njega: STOP!, TC-STEP, EU yes or no, CULTnet i E-SCENE. 
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Opis organizacije/ 
projektne ideje  

DAN d.o.o. ima široku mrežu projektnih partnera u Hrvatskoj i Europi (posebno u regiji). Aktivnostima kroz program 
„Europa za građane“, nadopunjavali smo i nadograđivali suradnju s našom partnerskom mrežom te sakupljanjem 
iskustva gradili kapacitete za regionalni razvoj. 
Ideje koje bi, u suradnji s Gradom Varaždinom, trebalo predstaviti i razraditi na Forumu su sljedeće: 
1.Organiziranje događanja koja bi povezala našu partnersku mrežu iz dosadašnjih članica EU s gradovima iz zemalja regije 
na temelju susreta raznih društvenih skupina po raznim, veoma opipljivim temama: potpore ugroženim skupinama, 
strateškim odrednicama razvoja, problematika mladih i sl. 
2.Povezivanje povijesnih gradova iz nađe postojeće partnerske mreže s gradovima iz regije koji značajan budući razvoj 
planiraju ostvariti u području kulturnog turizma – razmjena iskustava, kreiranje mogućeg zajedničkog plana 
3.Povezivanje gradova iz naše partnerske mreže i gradova iz regije, koji imaju mogućnost (ili su to već učinili) valorizirati 
židovsko arhitektonsko nasljeđe (napuštene sinagoge). Prema našim saznanjima postoji cijeli niz gradova u kojima na 
žalost više nema aktivne židovske zajednice, kao posljedica holokausta, ali u kojima su sinagoge bile sačuvane te ih se 
može revitalizirati u objekte javne namjene s velikim naglaskom na očuvanje sjećanja. 

 
29. 

 
Mihael Dujam 

 
Grad Duga Resa 

Samostalni upravni 
referent za ekonomska 

pitanja na poslovima 
razvoja gospodarstva i 
europskih integracija 

 
+385 (0) 98 98 28 

519 

mdujam@gmail.com  
mihael.dujam@dugaresa.hr  

Trg sv. Jurja 
1, 

Duga Resa 

 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

 
 
 
 

Duga Resa, nekada malo mjesto, selo, danas grad u središnjoj Hrvatskoj, prvi puta se spominje 1380. godine. U 
dugogodišnjoj povijesti Grada prekretnica u njegovu razvoju nastala je izgradnjom cesta i željezničke pruge a nešto 
kasnije i tekstilne tvornice 1884. godine. Grad Duga Resa s demokratskim promjenama u Republici Hrvatskoj 1990. 
godine dobiva poseban značaj i funkciju, a status Grada utvrđen mu je Zakonom o područjima županija, gradova i općina 
1992. godine.  
Grad Duga Resa danas svojim razvojem ide cilju da Grad postane mjesto razvijenog gospodarstva i visokog standarda 
rada i življenja. 
Na području Grada danas djeluju dvije udruge, Udruga antifašističkih boraca i antifašista Duga Resa i Udruga ratnih 
veterana Hrvatske "Hrvatski domobran", kojima je među istaknutim zadaćama čuvanje sjećanja na žrtve svih totalitarnih i 
autoritarnih režima Drugog svjetskog rata i poraća. 
Grad Duga Resa je značajna za obilježavanje 70. godišnjice kraja Drugog svjetskog rata jer se na njenom području 1945. 
odvijala tzv. "Karlovačka operacija". Karlovačka operacija je naziv za vojnu akciju Jugoslavenske armije, provedenu u 
sklopu konačnog oslobođenja Jugoslavije od njemačkog okupatora i njihovih suradnika. Izvedena je krajem travnja i 
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 početkom svibnja 1945. godine sa zadatkom da se oslobodi Karlovačko područje i omogući Drugoj armiji nastupanje 
prema sjeverozapadu i Zagrebu. 
U poraću je na području Duga Resa djelovala OZNA (Odjeljenje za zaštitu naroda), zloglasna komunistička tajna policija 
čije djelovanje do danas ostaje vrlo kontroverzno. 
Opći cilj projekta je održavanje trajnog sjećanja nadolazećim mladim generacijama na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih 
režima koji su djelovali tokom i nakon Drugog svjetskog rata. 
Specifični ciljevi: 
SC1 - Obnova spomenika palim borcima NOB-a s kosturnicom izgrađenog u parku dr. F. Tuđmana podignutom u spomen 
na stradale u Drugom svjetskom ratu. Spomenik je djelo istaknutog hrvatskog arhitekta i urbanista Prof. dr. Fedora 
Wenzlera. Oblikovan je od jednog monolita kvadratne osnove i vodoravno postavljene kosturnice izduženog pravokutnog 
tlocrta. Betonska jezgra spomeničke cjeline obložena je bijelim kamenim pločama koje su nagrižene zubom vremena. 
Sastavni dio spomeničkog prostora je također i fontana koja više nema svoju prvobitnu funkciju već je zatrpana zemljom. 
Park u kojemu se spomenik nalazi je unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Duge Rese zaštićene rješenjem Ministarstva 
kulture.   
SC2 - Multimedijalna izložba fotografija, zapisa i svjedočanstava na temu „70. godišnjica od kraja Drugog svjetskog rata i 
njegov utjecaj na izgradnju moderne Europe” koja će se ostvariti u suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem Duga Resa u 
sklopu projekta “Demokratski rasadnik”. 

30. Maja Balaško Grad Koprivnica Voditeljica EU 
projekata 

+385 (0) 48 279 555 grad.koprivnica@koprivnica.
hr  

Zrinski trg 1, 
Koprivnica 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Grad Koprivnica ima višegodišnje iskustvo u pripremi i provedbi projekata financiranih iz različitih programa Europske 
unije, te je do sad sudjelovao ili bio nositelj u više od 30 projekata vezanih uz socijalnu integraciju, kulturu, turizam, 
gospodarstvo i energetsku učinkovitost.  
Grad Koprivnica sudjelovao je i u jednom projektu unutar programa Europa za građane te se želi aktivnije uključiti u 
provedbu projekata financiranih iz tog programa.  
Na tragu toga postoje i sljedeće projektne ideje: 
1. projektna ideja odnosi se na edukaciju građana o utjecaju Europske unije na svakodnevni život te mogućnostima 
doprinosa pojedinaca boljoj budućnosti cijele unije. Projektne aktivnosti obuhvaćaju organizaciju edukativnih seminara i 
konferencija, te promotivne aktivnosti koje će se provesti u partnerstvu s organizacijama civilnog društva kako bi upravo 
OCD mogli i nakon završetka projekta aktivno djelovati u promicanju EU vrijednosti. Tijekom projekta bi se organizirale i 
studijske posjete s ciljem umrežavanja i razmjene primjera dobre prakse. 
2. projektna ideja se odnosi na cjelinu Europsko sjećanje s obzirom da se na području grada Koprivnice nalazi Spomen 
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područje Danica, koje čini izdvojenu organizacijsku jedinicu Muzeja grada Koprivnice te je dio javnog kulturnog dobra o 
kojem je potrebna posebna briga, jer se radi o prostoru kolektivne memorije na žrtve Drugog svjetskog rata. Unutar tog 
projekta cilj je educirati građane o događanjima na prostoru grada Koprivnice tijekom Drugog svjetskog rata te oživiti 
prostor logora Danica kroz organizaciju izložbi, promotivnih i edukacijskih aktivnosti. 
3. projektna ideja odnosi se na bratimljenje gradova kao nastavak dobre prakse s dosad pobratimljenim gradovima. Kroz 
projekt bi se u višednevnom, bogatom kulturno-društvenom programu okupili predstavnici bratimljenih gradova i njihove 
organizacije civilnog društva s ciljem promicanja europskog građanstva, volonterizma, povezivanja, promicanja kulture, 
europskih vrijednosti kroz panel rasprave i seminare. 

31.  Paula Kosić Grad Klanjec (Kulturni 
centar Klanjec) 

Koordinatorica  00385 49 551 002 
00385 98 460 247 

kultura@klanjec.hr A. 
Augustinčića 

1, Klanjec 

  
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Grad Klanjec je jedinica lokalne samouprave, smješten u Zagorju, sjeverozapadna Hrvatska (Krapinsko – zagorska 
Županija) i ima oko 3000 stanovnika. Grad Klanjec zapošljava 10 zaposlenika koji brinu o funkcioniranju zajednice, 
ekonomskom rastu, socijalnim pravima, te o prepoznavanju Klanjca u kulturnom i turističkom smislu. 25 udruga građana 
na području grada aktivno brinu o razvoju građanskog društva, očuvanju kulturne i prirodne baštine, potiču toleranciju, 
te aktivno sudjeluju u svim aktivnostima vezanima uz održavanje raznih kulturnih i turističkih manifestacija.  
Ove godine prijavili smo projekt pod nazivom „Europska tradicija za Europsku budućnost“ kojim smo jako zadovoljni, te 
slijedeće godine namjeravamo prijavit projekt u okviru cjeline 2.  vezan uz Muzej europskih himni koji se radi u Klanjcu. 
Naziv projekta biti će „Slušaj Europu“, a program projekta će biti posvećen radionicama, seminarima, izložbama koje će 
biti vezane uz europske himne. Projekt će biti razrađen u smislu povezivanja različitih nacija kroz glazbu. Namjeravamo 
ga provesti u listopadu slijedeće godine, te će trajati 3 dana. Pozvali bi dosadašnje partnere iz Poljske (bratski grad), 
Slovačke, Slovenije, ali bi na ovom Forumu htjeli upoznati i partnere iz ostalih regionalnih zemalja jer bi htjeli proširiti 
partnerstvo i na ostale regionalne zemlje. 

 
32. 

 
Nikola Kantoci 

 
Grad Pregrada 

Referent za 
gospodarstvo i EU 

fondove 

+385 (0) 49 376 052  
+385 (0) 49 376 155 

grad@pregrada.hr J. K. Tuškana 
2, 

Pregrada 

 
 
 
 
 

Budućnost vinarske proizvodnje u EU 
Područje na kojem se nalazi Grad Pregrada, kao i cijela Krapinsko-zagorska županija, poznato je kao područje bogato 
vinogradima i vinogradarskom tradicijom. Ono čime je obilježen pregradski kraj, to su vinogradi raspoređeni po okolnim 
brežuljcima i bregovima. Da je tome tako, najbolje svjedoče stoljeća bavljenja vinogradarstvom na ovim prostorima, 
brojne nagrade naših vinara na prestižnim domaćim i međunarodnim natjecanjima kao i održavanje tradicije putem 
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Opis organizacije/ 
projektne ideje 

manifestacija i događaja posvečenih vinu. Grad Pregrada već dugi niz godina gradi svoju poljoprivrednu i kulturnu 
tradiciju kroz vinogradarstvo i vinarstvo, a kruna toga je manifestacija "Branje grojzdja" koja se tradicionalno u Pregradi 
održava svake godine u zadnjem tjednu mjeseca rujna. Manifestacija simbolizira staru zagorsku tradiciju uzgoja, branja i 
prerade grožđa u vino. Svoj doprinos razvoju vinarstva na području grada Pregrade daje i udruga "Dobra kaplica" koja 
djeluje već 16 godina. Udruga kroz svoj rad organizira brojna stručna predavanja, brojne degustacije vina uz komentare i 
savjete vrhunskih enologa, ali udruga radi i na promociji zagorskih kvalitetnih vina. A da su vina iz našeg kraja kvalitetna 
govore i nagrade vinarije Bodren iz Pregrade. Vinarija Bodren može se pohvaliti sa šest zlatnih medalja, osam srebrnih i 
šest brončanih medalja s Decanter World Wine Awards u Londonu, jednog od najprestižnijih svjetskih natjecanja 
proizvođača vina. 
Grad Pregrada putem projekta želi uspostaviti suradnju sa zainteresiranim partnerima iz regije kroz koju bi razmijenili 
iskustva iz područja uzgoja i prerade grožđa, proizvodnje kvalitetnih vina te promocije vinogradarstva i vinarstva kao 
poljoprivredne i kulturne tradicije u mediteranskom dijelu Europe. Isto tako želimo da putem našeg projekta 
doprinesemo budućem razvoju i promociji vinogradarstva i vinarstva u EU kao sastavnom dijelu identiteta europskih 
građana. 

33. Rosanda Krstinić-Guščić Grad Rab  Gradonačelnica +385 (0) 51 777 480 gradonacelnica@grad-
rab.com 

Trg 
Municipium 
Arbe 2, Rab 

 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Grad Rab otočno je središte koje broji  7 naselja, nalazi se u kvarnerskom arhipelagu i broji oko 9.000 stanovnika. Rab je 
jako turističko središte, a godišnje bilježi više od milion noćenja.  
Tijekom drugog svjetskog rata fašistička vojska Italije okupirala je teritorije zapadnog dijela Slovenije i obalnog dijela 
Hrvatske. Tim je činom započeo teror nad domicilnim stanovništvom i deportacijama u koncentracijske logore, te je 
jedan bio osnovan u mjestu Kampor na Rabu. Logor Kampor bio je jedan od najstrašnijih logora, sa stopom od 20% 
smrtnosti zatočenika. 
S ciljem približavanja Europe građanima kroz promoviranje europskih vrijednosti i dostignuća, kroz očuvanje sjećanja na 
žrtve, Grad Rab aplicirao je na natječaj Europe za građane – Mjera 4. Aktivno europsko sjećanje projekt pod nazivom 
„Kampor – Polje sjećanja“ u vrijednosti od 19.000 eura, kojeg je uspješno proveo. U sklopu konferencije i okruglih 
stolova, na kojem su sudjelovali eminentni stručnjaci iz područja povijesti, sociologije, politike, psihologije iz Slovenije, 
Italije i Hrvatske, te židovske zajednice donešeni su zajednički daljnji ciljevi za nastavak projekta, a projekt je kasnije dobio 
potporu slovenske Vlade i Židovskog veleposlanika u Hrvatskoj, te je proglašen kao projekt primjer dobre prakse od 
strane Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 
S ciljem daljnjeg nastvaka ovoga projekta Grad Rab s partnerima namjerava nastaviti s promoviranjem temeljnih 
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europskih vrijednosti i održavanju sjećanja na povijest kao način nadilaženja prošlosti i izgradnje budućnosti, te 
obilježavanje 70-god kraja 2.svj. rata. 
U sklopu ovoga projekta nastaviti će se s aktivnostima organiziranja konferencija i okruglih stolova na transnacionalnoj 
razini u koju su uključene Hrvatska, Slovenija, Italija i Njemačka kroz  JLS, NGO, i Sveučilišta. Provođenje aktinvosti 
namjeravamo organizirati u svim zemljama obuhvaćenih projektom. 
Krajnji cilj projekta je osmišljavanje i stvaranje ideje za izgranju Memorijalno-edukativnog centra Kampor, kojim će se 
čuvati sjećanje na žrtve i organizirati edukacija za razvoj demokracije i humanističkih znanosti kao pomoć budućim 
generacijama u razumijevanju i stvaranju otvorenog, slobodnog društva, kojeg ćemo nakon osmišljavanja prijaviti na 
sufinanciranje iz EU fondova. 

34. Anes Makul Asocijacija Alumni 
Centra za 

interdisciplinarne 
postdiplomske studije 

(ACIPS) 

Predsjednik  +387 (0) 33 205 383 anes@acips.ba Zmaja od 
Bosne 8 
Sarajevo 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Asocijacija Alumni Centra za interdisciplinarne postdiplomske studije (ACIPS) je nevladino udruženje eksperata u 
području evropskih integracijskih procesa, demokracije, ljudskih prava, upravljanja državom, humanitarnih poslova, 
studija roda i religijskih studija. Asocijacija je osnovana u februaru 2003. godine, kao rezultat aktivnosti Centra za 
interdisciplinarne postdiplomske studije Univerziteta u Sarajevu. ACIPS je proizvod težnje da se na jednom mjestu okupi 
intelektualni i liderski potencijal magistara ove obrazovne institucije. Članovi i članice organizacije aktivni su u vladinom i 
nevladinom sektoru, civilnom društvu i međunarodnim organizacijama u BiH i regionu. Zahvaljujući, između ostalog, i 
širokoj geografskoj rasprostranjenosti svog članstva, ACIPS uspješno sprovodi i koordinira niz lokalnih i međunarodnih 
projekata. 
Projektna ideja se odnosi na proširenje Unije i njenu budućnost. Cilj projekta je pomoći građanima i građankama da se 
upoznaju s Unijom i šta članstvo u EU donosi. Naime, brojne studije ukazuju na činjenicu da građani i građanke, kako u 
zemljama kandidatkinjama i potencijalnim kandidatkinjama, tako i u EU, ne znaju mnogo o Uniji, odnosno način njenog 
funkcioniranja, način donošenja odluka i sl.  
Cilj projekta bi se trebao ostvariti kroz uključivanje bosanskohercegovačke javnosti, prije svega stručne, u akademsku 
debatu o razlozima proširenja Unije. U ovoj debati dominiraju dvije teorije – racionalizam, koji razloge za proširenje nalazi 
u ostarivanju dobiti i za stare i nove članice; te s druge strane konstruktivizam, koji razloge za proširenje nalazi u 
dijeljenju zajedničkih vrijednosti, ideja i normi između starih i novih članica, te se na taj način približavaju. Premda je ova 
debata već godinama u toku u zemljama EU, nedavna ekonomska i finansijska kriza i proširenja u proteklih deset godina 
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ponovo su pokrenula pitanja proširenja i opravdanosti pristupanja novih članica, te je potrebno aktivnije uključiti bh. 
javnost u razgovore o proširenju. 

 
35. 

 
Doc. Dr. Ismar Alagic 

dipl.inz.mas. 

TRA Agencija za razvoj 
općine Tešanj 

Direktor 
 

+387 (0) 32 650 608 
+387 (0) 62 99 30 55 

ismar.alagic@opcina-
tesanj.batra@opcina-

tesanj.ba  
ismar.alagic@gmail.com 

Trg Alije 
Izetbegovića 

11, Tešanj 

 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

TRA Agencija za razvoj općine Tešanj je organizacija odgovorna za vođenje lokalnog ekonomskog razvoja u jednoj od 
privredno najjuspješnijih lokalnih zajednica u BiH i šire. TRA Agencija djeluje u slijedećim područjima: projektni 
menadžment, javno-privatni dijalog, promocija privrednih potencijala, obuka radne snage, ruralni razvoj, energetska 
efikasnost i zaštita okoliša. U okviru TRA Agencije kao organizaciona jedinica djeluje Centar za obrazovanje odraslih 
Tešanj. Osim toga, TRA Agencija je tehnički sekretarijat Savjeta za lokalni ekonomski razvoj (SLER) općine Tešanj. U 
ranijem periodu realizovani su brojni projekti iz gore navedenih područja djelovanja u saradnji sa brojnim međunarodnim 
organizacijama, među kojima želimo istaknuti slijedeće: GIZ, USAID, Delegacija EU, Sida, Habitat i dr. Na pozivu programa 
Europa za građane općina Tešanj je bila dio konzorcija koji je kandidovao projektni prijedlog „Računarom do srca“. 
Nažalost naša projektna ideja nije podržana na ranijem pozivu programa Europa za građane. Projektna ideja TRA Agencije 
je „Europska akademija“ kao instrument putem kojeg bi se poticao aktivizam građana i kroz definisane module koji bi 
predstavili teme od interesa za budućnost Europske unije i zajednice naroda i država Europe. Navedene teme kroz seriju 
radionica i modula bi obrađivale teme, kao što su: institucije i organizacije EU, zaštita okoliša, obrazovni sistem, 
elektronska uprava, zdravstvena zaštita, pravna stečevina, regulativa za mali biznis i preduzetništvo i dr. Projekat bi trajao 
12 mjeseci i omogućio bi učešće značajnog broja aktivnih građana u uključenih u rad organizacija civilnog sektora u 
projektnom području.Također, kroz navedeni projekt bili bi uključeni predstavnici poslovne zajednice kroz njihove 
informisanje o naslijeđu 
Europske unije i daljim planovima za budućnost. TRA Agencija je zainteresovana za pronalazak partnera koji bi bili 
zainteresovani za saradjom i realizacijom navedene projektne ideje. Mislimo da bi nam predstojeća radionica koja će se 
održati u Zagrebu bila od pomoći u pronalasku partnera za predmetni projektni prijedlog. 

 
36. 

 
Damir Divković 

Udruženje ''Vesta 
humanitarna 
organizacija'' 

- +387 (0) 35 363 691 vesta@bih.net.ba  Ul. Đorđa 
Mihajlovića 

4, Tuzla  

 
 
 

Udruženje Vesta je nevladina organizacija sa sjedištem u Tuzli, BiH koja od 1998. godine zagovara aktivno sudjelovanje 
građana i ravnopravnost spolova u procesu donošenja odluka. Od oktobra 2014. djeluje kao Resursni centar podržan od 
TACSO programa i svoje aktivnosti usmjerava na dalje jačanje uloge civilnog društva u BIH i jačanje mehanizama za 

mailto:ismar.alagic@opcina-tesanj.ba
mailto:ismar.alagic@opcina-tesanj.ba
mailto:tra@opcina-tesanj.ba
mailto:tra@opcina-tesanj.ba
mailto:ismar.alagic@gmail.com
mailto:vesta@bih.net.ba
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Opis organizacije/ 
projektne ideje 

saradnju između OCD-a i vladinih institucija.  Organizacija koordinira sektorskom mrežom Građani za Europu koja okuplja 
26 organizacija iz cijele države. Do sada smo realizirali preko  60 projekata i servisnih ugovora od koji je 23 finansirano od 
strane EU. U programskom dijelu ostvarujemo uticaj putem VestaRadija, neprofitne radio stanice bazirane u Tuzli kao i 
javno zagovaračkih projekata na cijelom području BiH. Na Forumu Europa za građane bi voljeli sagledati mogućnosti za 
saradnjom sa srodnom organizacijom u  cilju intenziviranja rasprave o budućnosti EU te uloge BiH u jačanju europskih 
vrijednosti. Posebno nas zanima saradnja sa neprofitnim medijima i organizacijama koje podstiču građane na aktivno 
sudjelovanje u procesu europskih integracija.  Više o organizaciji na www.vesta.ba   

 
37. 

 
Milka Novosel 

Srednja mješovita 
škola “17. Septembar”, 

Žabljak  

- +382 (0) 52 361 336 
+382 (0) 67 600 206 

novoselmilka@yahoo.com  
17.septembar@t-com.me  

Božidara 
Žugića bb, 

Žabljak 

 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Srednja Mješovita Škola „17. septembar“ ,Žabljak je škola koja broji svega 130 učenika i 17 profesora,ali osim redovnog 
vaspitno-obrazovnog programa škola je uspješno realizovala veliki  broj projekata ,kako na državnom tako i na 
međunarodnom nivou. Naša škola je i članica mreže udruženih škola UNESCO-a što nam je omogućilo učešće u radu 
Evropskog Parlamenta u Ahenu, Njemačka , zatim  u Omladinskom Forumu na temu Svjetske baštine –Poreč, 
Škocjan;Ženski dnevnik promjena- Novi Sad, Podgorica ,Priština Solun;Osim toga, realizovali smo 3 IPA projekta ; Učešće 
na brojnim kvizovima i međunarodnim konkursima  samo su dio našeg predanog rada i posvećenosti i jedan su od razloga 
zašto nam je dodijeljena nagrada OKTOIH, koja se inače dodjeljuje institucijama za najveća postignuća u oblasti vaspitno 
–obrazovnog rada. 
Projekat – Evropsko sjećanje: 
Program projekta je napravljen tako da ohrabri blisku komunikaciju učesnika u cilju podizanja svijesti u pogledu sjećanja, 
zajedničke istorije, vrijednosti, te poboljšavanje poznavanja Unije i njenih ciljeva kojima se promovišu mir, EU vrijednosti 
kao i dobrobit svih evropskih naroda. 
Zajedničkim realizovanjem projektnih aktivnosti podstiče se dijalog i saradnja koja će,između ostalog, služiti povećanju 
uzajamnog razumijevanja i poštovanja među pojedincima, zajednicama i narodima,a prije svega podiže se nivo znanja i 
razumijevanja o uzrocima totalitarnih režima u savremenoj istoriji Evrope kao i o ključnim i značajnim trenutcima u 
novijoj evropskoj istoriji. 
Agenda programa uključuje kolektivne aktivnosti(fizičke aktivnosti, radionice, kreativne i multikulturalne aktivnosti) koje 
pozivaju na promišljanje o evropskoj kulturnoj raznolikosti i zajedničkim vrijednostima u najširem smislu, kao i prelomnim 
trenutcima  koji su bitno uticali ili odredili evropsku istoriju. Fizičke aktivnosti se baziraju na obilasku istorijskih spomenika 
u  cilju odavanja poštovanja žrtvama totalitarnih režima čime se promovišu istorija i vrijednosti EU (npr.Jasenovac, 
Mathauzen,Staro Sajmište,Jajinci, Dahau,Molat,Terezin...)  

http://www.vesta.ba/
mailto:novoselmilka@yahoo.com
mailto:17.septembar@t-com.me
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Radionice se realizuju u cilju produbljivanja znanja o Uniji, njenoj istoriji, uzrocima totalitarnih režima i ključnim 
momentima u evropskoj istoriji, (Tematske radionice,izložbe,filmovi, panel diskusije, dani sjećanja na žrtve holokausta -
27.januar.22.april.5.maj,4.jun..) 
Kreativne i multikulturalne aktivnosti se realizuju sa ciljem prevazilaženja različitosti i jezičkih barijera, uspostavljanja veza 
i podizanja nivoa znanja. Učesnici prezentuju svoju kulturu, govore o istoriji,recituju i pjevaju, sviraju neki instrument 
,organizuju nacionalno veče kao živopisan i neformalan događaj na kojem prezentuju svoje nacionalne vrijednosti. 
Očekivani rezultati koji doprinose glavnom cilju su poboljšanje poznavanja Unije, njene istorije i različitosti, kao i 
popularizacija kulture i istorije evropskih naroda, kroz širu participaciju i efektivnije uključivanje učenika, roditelja, 
građana, kao i njihovih neformalnih grupa u realizaciji projektnih aktivnosti. Tu su i povećanje nivoa znanja o 
interkulturalnom životu,bitnim trenutcima za Evropu i njene narode. 

38. Biljana Gligorić NVO Expeditio Finansijska 
menadžerka 

+382 (0) 32 302 520 biljanagligoric@gmail.com  Post. Fah. 85, 
Kotor 

 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

EXPEDITIO je nevladina organizacija čija je misija podsticanje održivog prostornog razvoja u Crnoj Gori i prostoru 
Jugoistočne Evrope kroz djelovanje u oblasti održive arhitekture, kulturnog nasljeđa, planiranja prostora, kao i kroz 
aktivnosti koje doprinose ukupnom razvoju civilnog društva. EXPEDITIO je osnovan 1997. godine. 
Sektori EXPEDITIO: 
* Kulturno nasljeđe / pejzaž  
* Održiva (zelena) arhitektura 
* Prostorno planiranje / urbani i ruralni razvoj, javni prostori.../ 
Projektna ideja: 

- Kreativne aktivnosti za osnaživanje građana u javnom prostotu 
- Razvijanje i testiranje modela za veće uključivanje građana u proces upravljanja zapuštenim prostorima (najčešće 

u vlasništvu javnog sektora) 
- Interisanje učenja o održivim gradovima (vrijednostima prostora) u obrazovni sistem- vrtići, osnovne i srednje 

škole  

39. Jože Kužnik Občina Polzela  Župan +386 (0) 3 703 32 00 joze.kuznik@polzela.si  
obcina.polzela@polzela.si  

Malteška 
cesta 28, 
Polzela 

 
 
 

Občina Polzela je s svojo lego v Spodnji Savinjski dolini pomembno v geografskem smislu. Leži ob že iz rimskih časov 
pomembnem cestnem križišču, ki povezuje poti iz zahodnih predelov Celjske kotline v Šaleško dolino in Zgornjo Savinjsko 
dolino. Polzela in njena okolica so bili že zgodaj poseljeni, saj je Mark Avrelij v času bojev med Rimljani in Germani na 

mailto:biljanagligoric@gmail.com
mailto:joze.kuznik@polzela.si
mailto:obcina.polzela@polzela.si
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Opis organizacije/ 
projektne ideje 

prostoru današnje Ločice ob Savinji zgradil mogočen obrambni tabor II. italske legije. V sami Polzeli je na vzpetini sredi 
kraja postavljen Grad Komenda, ki se prvič omenja 1170 pod imenom Hallenstein. Danes šteje občina 6.022 prebivalcev 
in obsega 3.390 ha. 
Občina Polzela ustvarja možnosti za skladen razvoj kulturnih društev v občini in zagotavlja pogoje za ustvarjanje, 
posredovanje in dostopnost kulture.  
Za ta namen sofinancira izvajanje programov kulturnih društev, skrbi za investicije, vzdrževanje, amortizacijo in 
opremljanje javne infrastrukture na področju kulture.  
V Občini Polzela delujejo na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti štiri kulturna društva, eno kulturno glasbeno 
društvo, Šolska kulturna sekcija POŠ Andraž, Šolsko kulturno društvo OŠ Polzela in najmlajši kulturniki iz Vrtca Polzela. 
Skupaj so društva lansko leto (2013) štela 445 aktivnih članov. 

Društvo  Št. aktivnih članov leta 2013  
Kulturno umetniško društvo 
Polzela  

167  

Kulturno društvo Andraž  170  
Cecilija, kulturno glasbeno 
društvo  

80  

Kulturno društvo Dobra ideja  18  
Društvo ljubiteljev kulturne 
dediščine  

10  

Skupaj  445  
Projektna ideja se nanaša na mreženje in izmenjavo izkušenj z občinami, ki bi jih zanimalo sodelovanje na področju 
kulturnih društev, tako na 

-  ravni občin, ki bi izmenjale in s tem obogatile izkušnje in dale priložnost novim idejam glede samega 
zagotavljanja pogojev za delovanje društev 

- kot na ravni društev in njihovih članov, ki bi s skupnimi delavnicami in prireditvami obogatili svoje kulturne 
izkušnje in dali ustvarjalnosti nov zagon, kot tudi evropski utrip ljubiteljske kulture svojim prebivalcem. 

V javni interes na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti spadajo kulturna ustvarjalnost, ki poteka v sklopu kulturnih 
društev in skupin, kulturna vzgoja in izobraževanje širokega kroga ustvarjalcev, ohranjanje nesnovne kulturne dediščine 
in mednarodno sodelovanje in povezovanje.  
Statistika članstva, števila kulturnih društev in sekcij v obdobju 2003–2013 kaže na to, da se želja ljudi po vključevanju v 
društveno življenje v krajih povečuje, kar je razveseljivo. Društva s svojim delovanjem dokazujejo in hkrati kljubujejo 
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modi, ko se v ospredje postavlja lov za materialnimi dobrinami.  
Prav zato je pomembno podpirati ljubiteljsko kulturno dejavnost, ki pomaga pri obogatitvi življenja in prostega časa 
občanov. Zavedamo se, da je v organizacijo kulturnega življenja in dogajanja v vsakem kraju vloženega veliko truda, časa 
ter prostovoljnega dela članov društva.  
Glede na interese ljudi in pomen ljubiteljske kulture za ohranjanje slovenske besede si želimo delovanja društev še 
vnaprej ter njihovega mednarodnega širjenja obzorij skozi sodelovanje in izmenjavo izkušenj s kolegi iz drugih krajev 
bližnjega in daljnega evropskega prostora. Tako lahko v domačem kraju zagotovimo svojim lokalnim prebivalcem 
doživetje Evropskega kulturno umetniškega utripa. 
Cilji  
Izmenjava izkušenj in dobrih praks glede zagotavljanja pogojev za delovanje kulturnih društev v občinah partnericah  
Ohranjanje obsega ter raznolikost delovanja kulturnih društev v občinah partnericah na podlagi izmenjave in sodelovanja 
Razprava o podpori EU za ljubiteljsko kulturno umetniško udejstvovanje v lokalnih okoljih 

40. Elvis Bašanović  Središče Rotunda, 
primorski družbeni 

center Koper 

- +386 (0) 590 47 121 elvis@sredisce-rotunda.si  Destradijev 
trg 11, Koper 

 
Opis organizacije/ 

projektne ideje 

Središče Rotunda, primorski družbeni centar Koper je nevladna organizacija, koja djeluje od 2002 godine sa različitim 
programima i bogati događanje u Koparskoj občini i šire u regiji. Od samog početka djelovanje povezuje i nudi podporu 
nevladom sektoru, mladim i obitelji sa savjetovanjima, obrazovanjem, informiranjem i civilnim dialogom. Jedan od 
ključnih segmenata organizacije je i potpora socialnom poduzetništvu u regiji. 

41. Tatjana Hvala BOREO – regionalno 
stičišče nevladnih 

organizacij Primorsko – 
notranjske regije 

Voditeljica projekta +386 (0) 41 334 616 tatjana@boreo.si  Vilharjeva 
ulica 14 
Postojna 

 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Opis organizacije: BOREO deluje od leta 2010 kot podporna organizacija in regionalno stičišče, ki ima v svoji mreži več kot 
150 nevladnih organizacij iz Primorsko-notranjske regije. Primarna naloga je spodbujanje regionalnega razvoja s 
sodelovanjem v medsektorskih in mednarodnih projektih, izvedba mentorstev in svetovanj za projekte, ter civilni dialog 
na vseh nivojih. 
Projektna ideja: želimo si povezati vse podporne oblike (HUB-e, coworking prostore, stičišča za NVO, inkubatorje, ostale 
inovativne skupnostne podporne centre…. ) z namenom izmenjave dobrih praks, strokovnjakov in snovanja skupnih 
projektov.. 

42. Danijela Božović Beogradska otvorena Projektna +381 (0) 11 30 65 bos@bos.rs  Masarikova 

mailto:polona@sredisce-rotunda.si
mailto:tatjana@boreo.si
mailto:bos@bos.rs
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škola (BOŠ) koordinatorica 800  5/16, 
Beograd 

 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Beogradska otvorena škola (BOŠ) je neprofitna, obrazovna organizacija građanskog društva osnovana 1993. godine. BOŠ 
doprinosi ukupnom razvoju društva kroz dodatno obrazovanje i obuku nosilaca društvenih promena, stručnu podršku 
institucijama, istraživanje i razvoj javnih politika u cilju izgradnje moderne zajednice zasnovane na demokratskim 
vrednostima. 
Naša vizija je društvo zasnovano na slobodi, znanju i inovaciji. 
Projekna ideja: Građani, susedi, partneri  
Cilj projekta je da podstakne regionalnu saradnju između civilnog društva i predstavnika lokalnih vlasti i jačanje 
građanskog angažovanja u procesu evropskih integracija. Razmena iskustava i dobre prakse građanskog angažovanja i 
približavanje evropskih vrednosti građanima će biti glavni fokus projekta. Planirane projekte aktivnosti su organizovanje 
studijskih poseta, regionalne konferencije, javni događaji i onlajn kampanja uz upotrebu novih medija. 

43. Natalija Stanković Nevladina Organizacija 
„Romski humanitarni 

centar“ 

- +381 (0) 17 652 611 romabaj@yahoo.com  Ul. Moravska 
94 , 

Bujanovac 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje 

Organizacija „Romski humanitarni centar” osnovana je 2001 godine.Na ideju za osnivanje organizacije došla je mala 
grupa ljudi sacinjena od pripadnika romske nacionalnosti , koji su želeli da putem projekata i donacija promene nešto u 
svojoj sredini i da napreduju. Sami kao pojedinci ništa nisu mogli da promene , kao organizacija otvarala su im se vrata ka 
donatorima i dr.organizacijama. Uporedo sa realizacijom projekata, članovi su se školovali , usavršavali , napredovali. 
Ljudi a i organizacija stalno su napredovali i usavrsavali se . Organizacija je jedinstvena jer se iz godine u godinu razvijala , 
širila , kristalisala. Na osnovanju članovi su bili samo pripadnici romske nacionalnosti danas su u rad organizacije uključeni 
i pripadnici srpske i albanske nacionalnosti. U početku su radjeni projekti koji su bili vezani samo za edukaciju žena , 
danas organizacija radi projekte u obrazovanju , dohodovnim aktivnostima, jačanju ljudskih prava i rodnoj ravnopravnosti 
.  Pored Bujanovca organizacija deluje i u Preševu.  
Kontinuirano obrazovanje članova i članica je uticalo je da se naša organizacija stalno razvija i unapredjuje. Naša 
organizacija je prepoznata kao efikasna, a naš rad kao kvalitetan, pa smo samim time dobili podršku velikog broja 
donatora. Od osnivanja smo realizovali preko  30 projekata.  
RHC – ostavaruje saradnju sa:Lokalnom samoupravom,Centrom za socijalni rad,Dom zdravlja,Nacionalnom sluzbom za 
zaposljavanje,Osnovnim i Srednjim skolama ,Fakultetima ,Kancelarijom za mlade,Crveni krst,RTB Bujanovac organizacije 
koje deluju u Bujanovcu  i sire:CRC Bujanovac,Romski demokratski centar,Zivot,Romani asvi,AWO Bujanovac,Gradjanske 
inicijative Beograd i kancelarija Bujanovac,SRH Beograd ,YUROM –NIS,Sindikat sakupljaca sekundarnih sirovina,Liga za 

mailto:romabaj@yahoo.com
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Dedadu Roma itd. 
U našoj organizaciji, mi članovi podržavamo , negujemo i težimo ka sledećim vrednostima: 
- deljenje s drugima, 
- jednakost ,  
- tolerantnost ,  
- solidarnost ,  
- briga o ljudima ,  
- poštovanje ljudskih prava ,  
- tolerancija ,  
- uvažavanje ,  
- osnaživanje drugih , 
- trajno obrazovanje za sve ,   
- odgovornost  
Misija   
Imajući u vidu kontekst u kojem delujemo i prepoznate probleme, kao i vrednosti na kojima se zasniva rad organizacije, 
formulisali smo sledeću misiju organizacije: 
Integracija marginalizovanih grupa , posebno Roma/kinja u društvo kroz obrazovanje i ekonomsko osnaživanje u 
multietničkoj serdini Opštine Bujanovac.  
Ideja za predlog projekta je “ Evropa na dlanu”. U projekat bi se ukljucile sve osnovne i srednje skole  direktno , dok bi 
indirektni korisnici projekta bili svi gradjani . Projekat bi obuhvatio edukacije , okrugle stolove , radionice , culo bi se 
misljenje ucenika , a na okruglim stolovima i gradjana o Evropskoj uniji , istoriji , tradiciji zemalja clanica , istoriji . Svaki 
mesec projekta bi bio razlicit , sto bi jos vise motivisalo ucenike da priupljaju informacije i da se ukljuce aktivno u projekat 
. Projekat bi bio zavrsen sajmom zemalja Evropske unije , koji bi bio na gradskom trgu a sami ucenici bi promovisali sta su 
sve naucili i sta po njima predstavlja svaka zamlja u EU . Projektom bi bilo obuhvaceno oko 3000 ucenika i oko 50.000 
gradjana Juga Srbije . Projekat bi trajao najmanje 6 meseci . 

44. Bojan Milosavljević Gradska opština Savski 
venac 

- +381 (0) 11 20 61 
700 

info@savskivenac.rs  Kneza Miloša 
69, Beograd 

 
 
 
 

Gradska opština Savski venac planira da aplicira projektom na naredni poziv u okviru EU programa „Evropa za građane“ 
za Strand 1 Evropsko sećanje.Projekat nosi radni naziv IZBRISANO SEĆANJE, a tema je uništavanje materijalne kulturne 
baštine u Drugom svetskom ratu i uticaj tog uništavanja na identitet društvene zajednice. Partneri koji bi učestvovali u 
ovom projektu bili bi iz gradova koji su teško postradali i gotovo uništeni tokom Drugog svetskog rata. To su Beograd 

mailto:info@savskivenac.rs
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Opis organizacije/ 

projektne ideje 

(Srbija), Varšava (Poljska), Dresden (Nemačka) i Koventri (Engleska). Smatramo da tema stradanja kulturne baštine u 
Drugom svetskom ratu nije dovoljno obrađena i da bi ovaj projekat mogao da doprinese njenoj vidljivosti, pokrene 
diskusiju i aktuelizuje temu stradanja identiteta društvenih zajednica u ratovima. Tema osim lokalnog i evropskog značaja 
otvara i univerzalni kontekst svih ratova. Tema uništene kulturne baštine pokreće interkulturalni dijalog, zajedničko 
razumevanje i pomirenje, jer uništena baština ima univerzalnu ljudsku vrednost koja prevazilazi nacionalni značaj. 
Očekujemo da Dan pobede nad fašizmom bude jedan od važnih datuma za Evropsko sećanje koji će se obeležavati 
naredne 2015. Godine, kada se navršava 70 godina od kraja Drugog svetskog rata. 70 godina je dovoljna istorijska 
distanca za sagledavanje uticaja uništenja kulturne baštine na identitet jedne društvene zajednice. Kako je Beograd bio 
prestoni grad prve i druge Jugoslavije, njegovo stradanje ima ne samo lokalni i nacionalni već i regionalni značaj. Produkt 
projekta mogla bi biti knjiga ili izložba u javnom prostoru ili dokumentarni film, kao i prateće aktivnosti istraživanja, 
naučni skupovi, konferencije i predavanja. 

45. Milena Radović Opština Svilajnac  Koordinator 
kancelarije za lokalni 

ekonomski razvoj 

+381 (0) 35 312 010 
+381 (0) 64 8912 614 

- Svetog Save 
102, 

Svilajnac 

 
 
 
 

Opis organizacije/ 
projektne ideje  

Opština Svilajnac nalazi se u centralnom delu Srbije, oko 100km južno od Beograda na autoputu E-75.  
Opštinska uprava opštine Svilajnac prepoznaje značaj predpristupnih fondova Evropske unije i trudi se da, u skladu sa 
svojim stručnim i tehničkim kapacitetima, učestvuje u pisanju i implementaciji projekata koji su raspisani u okviru raznih 
programa IPA. Baš zato što smo mala opština smtramo da je iskustvo u učestvovanju u EU proketima pre pristupanja 
naše zemlje Evropskoj uniji jako bitno za kasnije kada zemlja postane članica. Kroz implementaciju projekata, naročito 
ako su u saradnji sa drugim institucijama ili organizacijama iz zemalja članica EU, stiče se neprocenljivo iskustvo i 
povezuje se sa ljudima i praksama koji su već zreli kao evrpski gradjani i kao evropsko društvo. 
Projekat 'Aktivni gradjani za Evropu' ima za cilj da osnaži kapacitete lokalne samouprave i gradjana opštine na različitim 
poljima. Projekat predlaže umrežavanje, odnosno bratimljenje sa nekom opštinom ili gradom slične veličine i kapaciteta 
kao što je naša. Aktivnosti projekta bi direktno uključivale školske, kulturne ustanove, nevladine organizacije i sa 
posebnim naglaskom na organizacije koje se bave mladima. Kroz razne aktivnosti, radionice, tribine i dogadjanje gradjani 
bi aktivno učestvovali i razmenjivali iskustvo sa gradjanima koji već žive u Evropskoj uniji. Rezultat projekta bi bio 
upoznavanje i približavanje evropskom načinu života, razmena kulture, evropske baštine i evropskih vrednosti. Ovakvo 
iskustvo dovodi do prijateljstva i povezivanja za ceo život. Ovo bi bilo jedinstveno iskustvo za gradjane naše opštine, 
naročito za mlade ljude. 

 Goran Kučera  Ministarstvo pravde 
BiH 

Predstavnik 
Nacionalne kontakt 

+ 387 (0) 33 281 613 goran.kucera@mpr.gov.ba  Trg Bosne i 
Hercegovine 

mailto:goran.kucera@mpr.gov.ba
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točke za program 
Europa za građane u 

BiH 

broj 1, 
Sarajevo  

 

 Ana Savjak Ministarstvo kulture 
Crne Gore 

Predstavnica 
Nacionalne kontakt 
točke za program 

Europa za građane u 
Crnoj Gori 

+382 (0) 41 232 583  ana.savjak@mku.gov.me  Ulica 
Njegoševa, 

Cetinje  
 

 Đorđe Popović  Vlada Republike Srbije 
Kancelarija za saradnju 

sa civilnim društvom 

Predstavnik 
Nacionalne kontakt 
točke za program 

Europa za građane u 
Srbiji  

+381 (0) 11 31 30 
968 

djordje.popovic@civilnodrust
vo.gov.rs  

Palata Srbija, 
Bulevar 
Mihajla 

Pupina 2,  
Beograd 

 Ana Ugrina Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske 

Voditeljica Nacionalne 
kontakt točke za 

program Europa za 
građane u Hrvatskoj 

+385 (0) 1 45 99 814 ana.ugrina@uzuvrh.hr  Opatička 4, 
Zagreb 

 Marta Raljević 
 

Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske 

Predstavnica 
Nacionalne kontakt 
točke za program 

Europa za građane   

+385 (0) 1 45 99 821 marta.raljevic@uzuvrh.hr 
 

Opatička 4, 
Zagreb 

 Maja Tomičić Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske 

Predstavnica 
Nacionalne kontakt 
točke za program 

Europa za građane   

+385 (0) 1 45 99 872 maja.tomicic@uzuvrh.hr  Opatička 4, 
Zagreb 

 Luka Margan Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske 

Predstavnik 
Nacionalne kontakt 
točke za program 

Europa za građane   

+385 (0) 1 45 99 873 luka.margan@uzuvrh.hr  Opatička 4, 
Zagreb 
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